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1   APULIA. Arpi, AE 19mm, 275-250 BC, bull / horse, F/aVF Size: 19mm. Weight: 7.3g

2    ATTICA. Athens, AR Tetradrachm, 454-404 BC, Eastern imitation, VF Size: 23mm.
Weight: 14.3g

3   BACTRIA. Hermaios (40-1 BC), AE Drachm, 30-20 BC, Arachosia mint, Zeus throne
d Sear 7738, Mitch.2044. Size: 24mm. Weight: 8.2g

4   BRUTTIUM. Terina, AR Tetrobol, ca.300 BC, Nymph, trisceles behind / Nike seated,
VF SG510. Size: 17mm. Weight: 1.9g

5   CILICIA. Seleuceia ad Calycadnum. AE 22mm, 2-1 cent. BC, Athena / Nike, VF NG
France 907. Size: 22mm. Weight: 6.6g

6   CILICIA. Soloi-Pompeiopolis, AE 16mm, 50 BC - 50 AD, head of Pompey the Great,
aVF Size: 16mm. Weight: 7.1g

7   ELIS. Olympia. AE 20mm, 3rd cent. BC, Zeus / FAΛEIΩN in wreath, aXF BMC 152.
Size: 20mm. Weight: 6.2g

8   GAUL. Massalia (Marseille), AR Tetrobol ("Drachme lourde"), 240-215 BC, lion, VF
MHM.11 p. 35, Sch/L.40-43 var., Sch/D.10 var. Size: 16mm. Weight: 3.3g
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9   GAUL. Massalia (Marseille), AR Tetrobol ("Drachme lourde"), 240-215 BC, lion, VF D
epeyrot 11/1. Size: 17mm. Weight: 3.2g

10   GAUL. Massalia (Marseille), AE 12, 49 BC, Minerva / Caduceus, VF MHM.75/2. Siz
e 12mm. Weight: 2g

11   ILLYRIA. Apollonia, AR Drachm, 229-100 BC, magistrates Niken and Autoboulos, V
F Maier 31. Size: 19mm. Weight: 2.9g

12   ILLYRIA. Apollonia, AR Drachm, 229-100 BC, magistrates NIKANΔΡOΣ / ANΔΡIΣK
OY, VF+ Ceka 83, BMC 5. Size: 19mm. Weight: 3.4g

13   ILLYRIA. Apollonia, AR Drachm, 229-100 BC, magistrate AΡIΣTΩN, aVF Ceka 24.
Size: 17mm. Weight: 3.3g

14   ILLYRIA. Dyrrachium, AR Drachm, 200-30 BC, magistrates Meniskos and Dionysio
s, cow suckling calf, raven above, MENIΣKOΣ / ΔYΡ ΔIONYΣIOY, VF Ceka 320. Size: 1
8mm. Weight: 3.1g

15   ILLYRIA. Dyrrachium, AR Drachm, 80-55 BC, magistrates Meniskos and Lykiskos,
cow suckling calf, raven above, MENIΣKOΣ / ΔYΡ ΔΥΡ ΛΥΚΙΣΚΟΥ, VF Ceka 325. Size:
18mm. Weight: 2.9g

16   IONIA. Ephesos. AR Cistophoric Tetradrachm, Yr.65 (70-69 BC), VF SNG Tübingen
2789 var. Size: 28mm. Weight: 11.7g. Hole repaired
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17   IONIA. Miletos. AR Diobol, 550-500 BC, lion forepart / stellate pattern within quadra
tum incusum, VF Size: 8mm. Weight: 1.2g. Decentered.

18   IONIA. Priene. AR Drachm, 280-275, in the name and type of Alexander III the Gre
at, AΛEΞANΔPOY, trident above ПPI, ΛE below throne, XF! Price 2238, Müller 1032. Si
ze: 18mm. Weight: 4.1g. Dark patina.

19   IONIA. Teos. AE 17mm. 3rd-1st cent. BC, Polythrous, magistrate, Griffin seated rig
ht / Kantharos, F/aVF BMC 32. Size: 17mm. Weight: 5.5g

20   JUDAEA. Ascalon. AE 11mm. Time of Trajan, 98-117 AD, Tyche / Galley, VF Size: 1
1mm. Weight: 1.1g

21   JUDAEA. Bar Kokhba, AE 24mm, 132-135, later struck, probably 19th cent., very ra
re! Mildenberg -. Size: 24mm. Weight: 9.1g

22   LYDIA. Apollonoshieron, autonomous, AE 23mm, 14-217 AD, Magistrate Philometo
ros, IEΡA CYNKΛHTOC / EΠI Γ ΦIΛOMHTOΡOC AΠOΛΛΩNIEΡITΩN, Apollo, VF+ BM
C 4, Paris 71, Waddington 4872. Size: 23mm. Weight: 9.4g

23   LYDIA. Philadelphia, AE 15mm. 2nd-1st cent. BC, Macedonian shield / thenderbolt,
F Size: 15mm. Weight: 3.4g

24   KINGS of MACEDON. Philip II (359-336 BC), AR Tetradrachm, Amphipolis mint, mi
ntmark rose, 348-342 BC, VF Le Rider 227. Size: 25mm. Weight: 14.1g
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25   KINGS of MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC), AR Tetradrachm, Amp
hipolis mint, lifetime issue, ca. 325-323 BC, VF Price 78. Size: 27mm. Weight: 16g

26   KINGS of MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC), AR Tetradrachm, Bab
ylon mint, lifetime issue, struck under Stamenes or Archon, ca. 325-323 BC, aVF Price
3620. Size: 24mm. Weight: 16.9g. Tiny testing trace on edge.

27   KINGS of MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC), AE 16mm, uncertain
mint in Asia, Macedonian shield w. head of Heracles in the middle / B-A Macedonian hel
met, VF Price 2806. Size: 16mm. Weight: 4.2g

28   KINGS of MACEDON. Alexander III the Great (336-323 BC), AE 16mm, 323-315 B
C, Salamis mint, struck under Nikokreon, Macedonian shield w. Gorgoneion in the middl
e / B-A Macedonian helmet, aXF Price 3162. Size: 16mm. Weight: 3.9g

29    ##################################################################
#####################################################################
#####################################################################
###################################################

30    ##################################################################
#####################################################################
#####################################################################
###################################################

31   KINGS of MACEDON. Demetrios I Poliorketes (306-283 BC). AE 12mm, uncertain
mint in Asia Minor, Nike over prow of galley / Poseidon Pelagaios standing, throwing trid
ent, VF, RARE! Newell 62. Size: 12mm. Weight: 1.2g

32   MACEDON. Roman protectorate, AR Tetradrachm, 158-150 BC, Artemis Tauropolo
s / club in wreath, HP-N, VF Size: 31mm. Weight: 16.6g. Holed.
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33   MYSIA. Miletopolis, AE 20mm, 1st cent. BC, Athena / double-bodied owl, VF/F, rar
e! SNG Paris 1298. Size: 20mm. Weight: 4g

34   NABATAEA. AE Ma`ah (Obolos), Rabbel II & Queen Gamilath, 70-106 AD, VF Size:
18mm. Weight: 4.3g

35   PAPHLAGONIA. Amastris, AE 21mm, 90-85 BC, Mithradates VI of Pontus, Gorgon
eion / Nike, VF+ Size: 21mm. Weight: 6.4g

36   PARTHIA. Vonones I (8-12 AD), AR Drachm, triumphal issue, Ecbatana mint, VF+
Size: 20mm. Weight: 3.8g.

37   PARTHIA. Vologases I (51-78 AD), AR Drachm, Ecbatana mint, VF+ Mitch.656. Siz
e: 22mm. Weight: 3.5g

38    PARTHIA. Pakoros I (78-120 AD), AR Drachm, Ecbatana mint, XF Sellwood 78.4
(Vologases III). Size: 20mm. Weight: 3.2g

39   PHOENICIA. Arados. AE 22mm, 135-111 BC, Tyche / Poseidon seated on galley wi
th figurehead of Athena Promachos, VF Duyrat 2357. Size: 22mm. Weight: 5.2g

40   PHOENICIA. Arados. AE 19mm, 135-112 BC, Tyche / Poseidon seated on galley wi
th figurehead of Athena Promachos, VF BMC 301. Size: 19mm. Weight: 6.5g
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41   PHOENICIA. Arados. AE 19mm, 135-112 BC, Tyche / Poseidon seated on galley wi
th figurehead of Athena Promachos, VF BMC 301. Size: 19mm. Weight: 7g

42   PHOENICIA. Marathos. AE 23mm, 221-151 BC, veiled bust of Berenike II / Marath
os standing, aVF HGC 10, 193. Size: 23mm. Weight: 9g

43   PHOENICIA. Marathos. AE 21mm, Year 245 (6-5 BC), Zeus / double cornucopia, V
F S. 6042. Size: 21mm. Weight: 5.9g

44   PHOENICIA. Sidon, AE 21mm, 72-6 BC, Zeus / Europe on bull, ΣΙΔΩΝΙΩΝ, aVF B
MC 143-8. Size: 21mm. Weight: 8.1g

45   PONTOS. Amisos, AR Siglos, 5th-4th cent. BC, magistrate ΗΛΙΟΩ, Hera / owl, VF+
Size: 18mm. Weight: 4.9g

46   PONTOS. Amisos, AE 20, 120-85 BC, time of Mithradates VI Eupator, Head of Ares
/ Sword, VF Size: 20mm. Weight: 7.4g

47   PONTOS. Amisos, AE 20, 120-85 BC, time of Mithradates VI Eupator, Head of Ares
/ Sword, VF Size: 20mm. Weight: 7g

48   PONTOS. Amisos, AE 21, 85-65 BC, time of Mithradates VI Eupator, Head of Ares /
Sword, crescent & monogram, XF SNG Cop. 151. Size: 21mm. Weight: 8.7g
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49   PONTOS. Amisos, AE 20mm, 85-65 BC, Gorgone / Nike, VF Size: 20mm. Weight:
6.6g

50   PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Ptolemy II Philadelphos (285-246 BC). AE 24mm,
Head of Herakles / eagle on thunderbolt ΠTOΛEMAIOY BAΣIΛEΩΣ, F-VF Svoronos 43
9. Size: 24mm. Weight: 10.4g

51   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. AE Tetrachalkon, 1st century BC, VF RPC 4216. Siz
e: 21mm. Weight: 8.5g

52   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. AE 20mm, 50-40 BC, F-VF Size: 20mm. Weight: 7.2
g

53   SELEUCIS & PIERIA. Apameia. AE 21mm, 9-8 BC, VF RPC 4351. Size: 21mm. W
eight: 7.6g

54   SELEUCIS & PIERIA. Apameia. AE 21mm, 9-8 BC, aVF RPC 4351. Size: 21mm.
Weight: 8.6g

55   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. AE 21mm, 1st cent. BC, Head of Zeus / Zeus seate
d, holding Nike, XF! Sear 5853. Size: 21mm. Weight: 7.7g

56   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Lot of 7 Roman provincial coins, 1st-3rd cent. AD, S
C in wreath, F-VF
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57   SELEUKID KINGDOM. Antiochos III the Great, AR Drachm, 223-187 BC, Apameia
ad Orontes mint, elephant, VF SC 1065.6. Size: 18mm. Weight: 3.8g

58   SELEUKID KINGDOM. Antiochos III the Great, AE 19mm, 223-187 BC, head of Ath
ena / Nike, aVF Size: 19mm. Weight: 6.4g

59   SELEUKID KINGDOM. Seleukos IV Philopator, Antioch, AE 23mm serrate, 187-175
BC, Apollo, VF HGC 9, 584. Size: 23mm. Weight: 9.8g

60   SELEUKID KINGDOM. Seleukos IV Philopator, Antioch, AE 21mm serrate, 187-175
BC, Apollo, VF HGC 9, 584. Size: 21mm. Weight: 8g

61   SELEUKID KINGDOM. Seleukos IV Philopator, Antioch, AE 19mm serrate, 187-175
BC, Dionysos / Galley, VF SC 1316.2. Size: 19mm. Weight: 5.5g

62   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Grypos, 121-96 BC, AR Tetradrachm, VF+ S
eaby 7145. Size: 28mm. Weight: 14.7g. Traces of fire (?)

63   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Grypos, 121-96 BC, AE 24mm. Zeus standin
g, VF+ Size: 24mm. Weight: 6.2g

64   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Grypos, 121-96 BC, AE 18mm. eagle, VF Siz
e: 18mm. Weight: 5g.
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65   SICILY. Messana, Mamertini, AE Pentonkion, 220-200 BC, Head of Ares / Horsema
n with horse, aVF/F SNG ANS 430. Size: 25mm. Weight: 11.2g

66   SICILY. Syracuse. AE Hemilitron, 405-367 BC, time of Dionysios I, head of Athena /
hippocamp, F+ Size: 19mm. Weight: 8.7g

67   SICILY. Syracuse. AE 20mm, 212 BC, under Roman administration, Zeus / Biga, F
Size: 20mm. Weight: 6.6g

68   THESSALIAN LEAGUE. AR Drachm, 2nd cent. BC, Apoll / Athena Itonia, aXF! BM
C 39. Size: 19mm. Weight: 4g

69   THESSALIAN LEAGUE. AE 18mm, 196-146 BC, VF Size: 18mm. Weight: 4.7g

70   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F+ Size: 18mm. Weight: 7.3g. Nice desert patina!

71   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 20mm. Weight: 5.2g. Desert patina.

72   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F+ Size: 20mm. Weight: 5g. Desert patina. Very nice portrait details!
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73   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 20mm. Weight: 4.7g. Desert patina.

74   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 21mm, under Augustus, V
F Size: 21mm. Weight: 4.5g. Desert patina.

75   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus, V
F Size: 19mm. Weight: 5.3g

76   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus, V
F Size: 19mm. Weight: 5.1g

77   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus, V
F Size: 19mm. Weight: 5.3g

78   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F+ Size: 18mm. Weight: 4.7g. Nice toning. Fine style!

79   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F+ Size: 18mm. Weight: 5.5g. Fine style! Desert patina.

80   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 17mm, under Augustus, V
F/aVF Size: 17mm. Weight: 5.1g.
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81   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F Size: 18mm. Weight: 3.9g.

82   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 20mm. Weight: 3.8g.

83   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F Size: 18mm. Weight: 5.6g.

84   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus, V
F Size: 19mm. Weight: 4.3g.

85   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F Size: 18mm. Weight: 4.3g.

86   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F Size: 18mm. Weight: 4.2g.

87   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F Size: 18mm. Weight: 3.7g.

88   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 20mm. Weight: 5.7g.
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89   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 20mm. Weight: 5.6g.

90   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 20mm. Weight: 4.8g.

91   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F Size: 18mm. Weight: 3.3g.

92   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus, V
F Size: 19mm. Weight: 4.4g.

93   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus, V
F Size: 18mm. Weight: 3.3g.

94   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus, V
F Size: 19mm. Weight: 4g.

95   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus, V
F Size: 19mm. Weight: 4.1g.

96   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus, V
F Size: 19mm. Weight: 3.8g.
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97   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 20mm. Weight: 5.4g.

98   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 20mm. Weight: 5.3g.

99   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus, V
F Size: 18mm. Weight: 5g.

100   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 3.8g.

101   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 5.4g.

102   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 21mm, under Augustus,
VF Size: 21mm. Weight: 3.9g.

103   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus,
VF Size: 20mm. Weight: 4.1g.

104   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus,
VF Size: 20mm. Weight: 5.5g.
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105   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 4.9g.

106   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF-XF Size: 19mm. Weight: 4.3g. Fine portraits, nice toning!

107   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF+ Size: 19mm. Weight: 4.9g.

108   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus,
VF+ Size: 20mm. Weight: 4.5g. Fine portraits!

109   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF Size: 18mm. Weight: 4.3g. Fine portraits!

110   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF Size: 18mm. Weight: 5.8g.

111   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 3.2g.

112   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 17mm, under Augustus,
VF Size: 17mm. Weight: 4.1g.
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113   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF+ Size: 19mm. Weight: 3.6g.

114   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 17mm, under Augustus,
VF+ Size: 17mm. Weight: 4.9g.

115   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
aVF Size: 19mm. Weight: 4.6g.

116   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 5.9g.

117   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 3.9g.

118   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 4.5g.

119   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus,
VF/aVF Size: 20mm. Weight: 4.1g.

120   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 5.5g.
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121   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus,
VF Size: 20mm. Weight: 5.4g.

122   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus,
VF Size: 20mm. Weight: 5.4g.

123   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF Size: 18mm. Weight: 5.5g.

124   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
aXF Size: 19mm. Weight: 4.1g.

125   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 5.6g.

126   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus,
VF Size: 20mm. Weight: 4.5g.

127   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF Size: 18mm. Weight: 5.2g.

128   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF Size: 18mm. Weight: 5.1g.
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129   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF Size: 18mm. Weight: 4.1g.

130   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 20mm, under Augustus,
VF Size: 20mm. Weight: 5.4g.

131   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
contemporary imitation, VF+ RPC 1718. Size: 18mm. Weight: 3.5g

132   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 3.5g

133   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF Size: 18mm. Weight: 4.2g

134   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 5g

135   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
contemporary imitation, "Caesar/Washington" type, VF/F Size: 19mm. Weight: 4.2g

136   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 4.1g
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137   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF+/VF Size: 18mm. Weight: 4.2g

138   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
VF Size: 19mm. Weight: 4.3g

139   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 21mm, under Augustus,
VF+ Size: 21mm. Weight: 4g

140   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 18mm, under Augustus,
VF+ Size: 18mm. Weight: 4.5g

141   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I, 11 BC - 12 AD, AE 19mm, under Augustus,
F/VF Size: 19mm. Weight: 4.8g

142   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I & Queen Pythodoris, 11 BC - 12 AD, AE 24m
m, under Augustus, VF Size: 24mm. Weight: 10.1g

143   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I & Queen Pythodoris, 11 BC - 12 AD, AE 23m
m, under Augustus, VF Size: 23mm. Weight: 8.1g. Desert patina!

144   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I & Queen Pythodoris, 11 BC - 12 AD, AE 22m
m, under Augustus, rare! VF+ Queen wearing diadem with uraeus-like symbol! Size: 22
mm. Weight: 7.1g. Nice desert patina!
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145   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I & Queen Pythodoris, 11 BC - 12 AD, AE 23m
m, under Augustus, VF Size: 23mm. Weight: 9.5g. Very nice portraits!

146   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I & Queen Pythodoris, 11 BC - 12 AD, AE 23m
m, under Augustus, VF+ Size: 23mm. Weight: 8.5g. Very nice portraits! Flan error on ed
ge.

147   KINGS of THRACE. Rhoemetalces I & Queen Pythodoris, 11 BC - 12 AD, AE 21m
m, under Augustus, contemporary local imitation, rare! Size: 21mm. Weight: 6.1g

148   KINGS of THRACE. Rhoemetalces II, 19-36 AD, AE 19mm, under Tiberius, rare!
VF Size: 19mm. Weight: 4.8g

149   KINGS of THRACE. Rhoemetalces II, 19-36 AD, AE 19mm, under Tiberius, rare!
VF Size: 19mm. Weight: 5.3g

150   KINGS of THRACE. Rhoemetalces II, 19-36 AD, AE 19mm, under Tiberius, rare!
VF Size: 19mm. Weight: 4.1g

151   KINGS of THRACE. Rhoemetalces II, 19-36 AD, AE 20mm, under Tiberius, rare!
VF Size: 20mm. Weight: 4.4g

152   KINGS of THRACE. Rhoemetalces II & his mother Antonia Tryphaena, 19-36 AD,
AE 23mm, under Tiberius, rare! VF Size: 23mm. Weight: 8.1g. Nice desert patina!
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153   KINGS of THRACE. Rhoemetalces II & his mother Antonia Tryphaena, 19-36 AD,
AE 23mm, under Tiberius, rare! VF Size: 23mm. Weight: 8.7g. Nice desert patina!

154   THRACE. Byzantion, AR Hemidrachm, 387-340 BC, forepart of cow / trident, VF H
GC 3, 1388. Size: 11mm. Weight: 1.9g

155   THRACE. Byzantion, pseudo-autonom, AE 25mm, 178 AD, Byzas ΒΥZΑΣ / Galley
ΕΠ ΑΙ ΠΟΝΤΙΚΟΥ ΗΡ, F/aVF Size: 25mm. Weight: 10.3g. Crude surface.

156   TROAS. Abydos, AE 18mm, 4th-3rd cent. BC, Apollo head / Eagle ABY, VF SNG
Cop. 24-5. Size: 18mm. Weight: 2.5g

157   TROAS. Alexandreia, AE 21mm, 2nd-3rd cent. AD, Fortuna Alexandria COL TRO /
COL AVG horse, aVF SNG Cop. 113. Size: 21mm. Weight: 4.2g

158   TROAS. Skepsis, AE 9mm, 400-310 BC, forepart of Pegasos right / Palm-tree wit
hin linear square, AU! Very rare! SNG Cop. 483, SNG von Aulock 1579. Size: 9mm. Wei
ght: 0.9g

159   TROAS. Skepsis, AE 13mm, 197-188 BC, forepart of Pegasos left / Palm-tree, X
F! SNG Copenhagen 475. Size: 13mm. Weight: 1.8g

160   ROMAN REPUBLIC. AE Triens, 211-206 BC, Head of Saturn / Galley prow, aVF S
ize: 21mm. Weight: 7.1g
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161   ROMAN REPUBLIC. AR Denarius, anon., 157-155 BC, Roma / Victory in biga, VF
BMC/RR 428. Size: 17mm. Weight: 3.8g

162    ROMAN REPUBLIC. M. Iunius Silanus, AR Denarius, 145 BC, Roma / Dioscuri,
M. IVNI - ROMA, aVF Craw. 220/1. Size: 19mm. Weight: 3.6g

163   ROMAN REPUBLIC. Anonymous AR Denarius, 143 BC, Roma / Diana in biga of s
tags, crescent below, ROMA, VF+, rare! Craw. 222/1. Size: 19mm. Weight: 3.9g

164   ROMAN REPUBLIC. M. Baebius Q. f. Tampilus, AR Denarius, 137 BC, Apollo in q
uadriga, XF/VF Craw. 236/1a. Size: 18mm. Weight: 3.3g. Obverse (quadriga) tooled.

165   ROMAN REPUBLIC. Anonymous, AE Semis, 135-125 BC, Saturn / prow of galley,
VF Crawford 272/1. Size: 25mm. Weight: 9.5g

166   ROMAN REPUBLIC. Cn. Domitius Calvinus (?), AE Quadrans, 128 BC, Hercules /
Prow, VF Craw. 261/4. Size: 17mm. Weight: 3.4g

167   ROMAN REPUBLIC. Quintus Fabius Maximus, AR Denarius, 127 BC, cornucopia
w. thunderbolts, aXF RSC 5. Size: 18mm. Weight: 127

168   ROMAN REPUBLIC. Marcius Porcius Laeca, AR Denarius, 125 BC, quadriga, F-V
F Craw. 270/1. Size: 18mm. Weight: 3.4g
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169   ROMAN REPUBLIC. M. Cipius M.F. AR Denarius, 115-114 BC, Roma / Victory in
biga, VF Craw. 289/1. Size: 16mm. Weight: 3.7g

170   ROMAN REPUBLIC. Appius Claudius Pulcher, T. Manlius Mancius and Q. Urbiniu
s, AR Denarius, 111-110 BC, Roma / Victory in triga, VF+ Craw. 299/1b, Sydenham 570
a. Size: 17mm. Weight: 4g

171   ROMAN REPUBLIC. Appius Claudius Pulcher, T. Manlius Mancius and Q. Urbiniu
s, AR Denarius, 111-110 BC, Roma / Victory in triga, F-VF Craw. 299/1b, Sydenham 57
0a. Size: 17mm. Weight: 3.4g

172   ROMAN REPUBLIC. Appius Claudius Pulcher, T. Manlius Mancius and Q. Urbiniu
s, AR Denarius, 111-110 BC, Roma / Victory in triga, VF Craw. 299/1b, Sydenham 570a.
Size: 17mm. Weight: 3.7g

173   ROMAN REPUBLIC. P. Porcius Laeca, AR Denarius, 110-109 BC, P. LAECA Rom
a / PROVOCO three figures, VF/aVF Craw. 301/1. Size: 19mm. Weight: 2.5g. Dark pati
na. Tiny testing traces on edge.

174   ROMAN REPUBLIC. L. Thorius Balbus, AR Denarius, 105 BC, L THORIVS, in exe
rgue BALBVS, Juno Sospitas / Bull, VF Craw. 3161. Size: 20mm. Weight: 3.6g. Counter
marked.

175   ROMAN REPUBLIC. P. Servilius M. F. Rullus, AR Denarius, 100 BC, Minerva / Vic
tory in biga, VF Craw. 328/1. Size: 20mm. Weight: 3.4g

176   ROMAN REPUBLIC. Cuius Poblicius Malleolus, AR Denarius, 91 BC, Mars / Warri
or standing, VF Craw. 335/3c. Size: 18mm. Weight: 3.6g. Holed
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177   ROMAN REPUBLIC. D. Junius Silanus, AR Denarius, 91 BC, head of Roma / Vict
ory in biga, aVF Craw. 337/3. Size: 17mm. Weight: 3.6g

178   ROMAN REPUBLIC. Caius Vibius Pansa, AR Denarius, 90 BC, Apollo / Minerva i
n quadriga, aVF BMC/RR 2303. Size: 21mm. Weight: 3.8g

179   ROMAN REPUBLIC. L. Calpurnius Piso L.f. Frugi, AR Denarius, 90 BC, horseman
galloping, VF Sear 254. Size: 18mm. Weight: 3.3g

180   ROMAN REPUBLIC. L. Titurius L.f. Sabinus, AR Denarius, 89 BC, Victory in biga,
VF/aVF Craw. 344/3. Size: 19mm. Weight: 3.4g

181   ROMAN REPUBLIC. L. C. Memmius L. f. Galeria, AR Denarius, 87 BC, biga, VF
Craw. 349/1. Size: 20mm. Weight: 3.8g

182   ROMAN REPUBLIC. AR Denarius, 86 BC, anonymous (Gargilius, Ogulnius, and
Vergilius), Apollo / Jupiter in quadriga, VF Craw. 350A. Size: 19mm. Weight: 3.6g

183   ROMAN REPUBLIC. L. Julius Bursio, AR Denarius, 85 BC, VF Cal. 634. Size: 18
mm. Weight: 3.4g

184   ROMAN REPUBLIC. Lucius Licinius Macer, AR Denarius, 85 BC, aVF BMC/RR 2
467. Size: 19mm. Weight: 3.5g
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185   ROMAN REPUBLIC. Publius Furius Crassipes, AR Denarius, 84 BC, VF/aVF Cra
w. 356/1c. Size: 19mm. Weight: 3g. Probably removed from jewelry due to edge tooling.

186   ROMAN REPUBLIC. C. Mamilius C.f. Limetanus, AR Denarius serratus, 82 BC, M
ercury / Ulysses, VF. Craw. 362/1. Removed from jewelry. Size: 17mm. Weight: 2.7g

187   ROMAN REPUBLIC. A. Postumius A.f. Sp.n. Albinus, AR Denarius serratus, 81 B
C, VF Craw. 372/1. Size: 20mm. Weight: 3.4g

188   ROMAN REPUBLIC. L. Procilius, AR Denarius, 80 BC, Juno Sospita / Jupiter, VF
+ Craw. 379/1. Holed. Size: 18mm. Weight: 3.4g

189   ROMAN REPUBLIC. L. Rutilius Flaccus, AR Denarius, 80 BC, Roma / Victory in bi
ga, F-VF Craw. 387/1. Size: 18mm. Weight: 3.1g

190   ROMAN REPUBLIC. Ti. Claudius Nero, AR Denarius, 79 BC, Victory in biga, VF+
Craw. 381/1a. Size: 19mm. Weight: 3.9g

191   ROMAN REPUBLIC. C. Postumius Tatius, AR Denarius, 74 BC, C. POSTVMI AT,
aVF Craw. 394/1a. Size: 18mm. Weight: 3.5g

192   ROMAN REPUBLIC. Q. Pomponius Rufus, AR Denarius, 66 BC, aVF Craw. 410.
Size: 17mm. Weight: 2.9g
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193   ROMAN REPUBLIC. Lucius Cornelius Sulla & Q. Pompeius Rufus, AR Denarius,
54 BC, F Craw. 434/1. Size: 18mm. Weight: 3.1g

194   ROMAN REPUBLIC. Titus Carisius, AR Denarius, 46 BC, VF BMC/RR 4071. Size:
17mm. Weight: 3.4g

195   ROMAN REPUBLIC. C. Considius Paetus, AR Denarius, 46 BC, head of Apollo / c
urule seat, aVF Craw. 465/1a. Size: 18mm. Weight: 3.9g

196   ROMAN REPUBLIC. L. Papius Celsius, AR Denarius, 45 BC, Juno Sospita / She-
wolf, VF Craw. 472/1. Size: 16mm. Weight: 3.8g

197   MARK ANTONY (44-30 BC). AR Denarius, 32-31 BC, Patras mint, ANT. AVG - III
VIR R.P.C, aVF/VG Size: 17mm. Weight: 3.4g

198   MARK ANTONY (44-30 BC). AR Denarius, 32-31 BC, Patras mint, ANT. AVG - III
VIR R.P.C, Legion V, aVF Craw. 544/18. Size: 18mm. Weight: 3.3g

199   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). Emerita, Spain, AE As, 25-22 BC, CAESAR AVG T
RIBVNIC POTEST / P. CARISIVS LEG AVGVSTI, aVF RIC 19. Size: 27mm. Weight: 10.
5g

200   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). AE As, 15 BC, C. Plotius Rufus, F/F+ RIC 389. Siz
e: 25mm. Weight: 9.7g
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201   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). AE Quadrans, 8 BC, Rome mint, moneyers Pulcher,
Taurus, Regulus, PVLCHER TAVRVS REGVLVS / III VIR AAA FF, aXF RIC 425. Size: 1
8mm. Weight: 2.9g

202   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). AR Denarius, 2-1 BC, Lugdunum Caius and Luciust
ype, uncertain mint, contemporary imitation, probably Spanish, rare! F/aVF RIC 207. Siz
e: 17mm. Weight: 3.1g

203   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). Seleucis and Pieria, Antiochia ad Orontem, AE Sem
is, Yr.27 (5/4 BC), AΡXIEΡEI KAIΣAΡ ΣEB / AΡXIEΡATIKON ANTIOXEIΣ, VF RPC 425
1. Size: 22mm. Weight: 8.8g

204   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). AE As, 11-12 AD, PONTIF MAXIM TRIBVN POT XX
XIIII around SC, aVF RIC 471. Size: 29mm. Weight: 10.2g

205   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). Spain, Turiaso (Zaragoza), AE As, 2 BC - 14 AD, IM
P AVGVSTVS PP / TVRIASO, Augustus / Livia (?), VF+ ABH 2435. Size: 28mm. Weigh
t: 11g

206   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). AE As, struck under Tiberius, 34-34, Rome mint, ea
gle on globe SC, aVF RIC I 82 (Tiberius). Size: 27mm. Weight: 9.6g

207   AUGUSTUS (27 BC - 14 AD). AE As, restitution issue, struck under Nerva, 98, Ro
me mint, F-VF RIC II 133 (Nerva). Size: 26mm. Weight: 9.8g. Crude surface.

208   TIBERIUS (14-37 AD). AE As 10-11, TI CAESAR AVGVST F IMPERATR, counter
marked, F-VF RIC 469. With countermarked applied in Gallia Narbonensis. Size: 26m
m. Weight: 11g
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209   TIBERIUS (14-37 AD). Ionia, Smyrna. AE 19mm, 29-35, Tiberius & Livia, tetrastyle
temple, aVF Size: 19mm. Weight: 4.8g

210   DRUSUS (22-23 AD). AE As, 21-22, Rome mint, aVF/F RIC 45. Size: 30mm. Weig
ht: 8.3g

211   GERMANICUS (+19). Father of Caligula. AE As, struck 37-41 under Caligula, VF
RIC I 35 (Caligula), Cohen 1 (Germanicus). Size: 27mm. Weight: 11g

212   AGRIPPINA Sen. (+33 AD). Mother of Caligula. AE Sestertius, later cast Paduan a
fter Giovanni Cavino (1500-1570), VF+ Klawans 1. Size: 32mm. Weight: 23.1g

213   AGRIPPA (+12 BC). AE As 37-41 AD (under Caligula), Neptune standing, VF+ RI
C 58. Size: 27mm. Weight: 10.8g

214   CLAUDIUS (41-54 AD). AE As, Rome mint, 50-54, LIBERTAS AVGVSTA, VF/aVF
RIC I 113. Size: 28mm. Weight: 10.7g

215   CLAUDIUS (41-54 AD). With Agrippina. Ionia, Smyrna, AE 20mm, magistrates Phi
listos and Eikadius, VF RPC 2475. Size: 20mm. Weight: 4.9g

216   NERO (54-68 AD). AE As, Lugdunum mint, VICTORIA AVGVSTI, aVF/F RIC 601.
Size: 28mm. Weight: 10.1g
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217   NERO (54-68 AD). AE As, Lugdunum mint, VICTORIA AVGVSTI, aVF/F RIC I 37
7. Size: 28mm. Weight: 11.2g

218   NERO (54-68 AD). AE Dupondius, 64, Rome mint, VICTORIA AVGVSTI, XF! RIC
163. Size: 31mm. Weight: 13.2g

219   NERO (54-68 AD). AE As, ca.66, Lugdunum mint, Victory w. globe, VF RIC I 543.
Size: 28mm. Weight: 11.6g

220   NERO (54-68 AD). AE As, ca.66, Lugdunum mint, Victory w. globe, VF RIC I 543.
Size: 27mm. Weight: 10.8g

221   NERO (54-68 AD). AR Denarius, IVPITER CVSTOS, Jupiter seated, F RIC I 69. Si
ze: 17mm. Weight: 2.6g

222   NERO (54-68 AD). Cappadocia, Caesarea-Eusebia, AR Hemidrachm, 58-60, Vict
ory, ARMENIAC RPC 3644. Size: 13mm. Weight: 1.5g

223   NERO (54-68 AD). Cappadocia, Caesarea, AR Hemidrachm, 59-60, Nike sitting o
n globe, VF RIC 617. Size: 13mm. Weight: 1.6g

224   NERO (54-68 AD). Cappadocia, Caesarea, AR Hemidrachm, 59-60, Nike standing
on globe, XF! RIC 618. Size: 15mm.Weight: 1.5g. Rare in this condition!
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225   NERO (54-68 AD). Seleucis and Pieria, Antioch, AE Semis, 65-66, VF+ RPC I 429
7. Size: 21mm. Weight: 7.2g

226   GALBA (68-69 AD). AR Denarius, SPQR OB CS in wreath, aVF RIC 170. Size: 18
mm. Weight: 3.1g

227   VITELLIUS (69 AD). AE Sestertius, later cast Paduan after Giovanni Cavino (1500
-1570), HONOS ET VIRTVS, VF Klawans 1, Lawrence 27. Size: 33mm. Weight: 15.8g

228   VITELLIUS (69 AD). AE Sestertius, later cast Paduan after Giovanni Cavino (1500
-1570), MARS VICTOR, XF Prototype: RIC I 115. Size: 36mm. Weight: 25.8g

229   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 70, COS ITER TR POT, Pax standing, F-V
F RIC 27. Size: 18mm. Weight: 3.1g

230   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 70, COS ITER TR POT, Pax seated with c
aduceus, F+ RIC 10. Size: 18mm. Weight: 3g

231   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 69-71, IVDAEA, Judaea Capta commemor
ative, F/VG RIC 15. Size: 17mm. Weight: 2.9g

232   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 69-71, IVDAEA, Judaea Capta commemor
ative, F/VG RIC 15. Size: 18mm. Weight: 2.8g
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233   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 71, Pax seated, VF/aVF RIC 41. Size: 17
mm. Weight: 3.3g

234   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 71, Vesta seated, TRI POT, F-VF RIC 46.
Size: 20mm. Weight: 3.1g

235   VESPASIAN (69-79 AD). AE As, 71, FELICITAS PVBLICA, rare! F RIC 485. Size:
27mm. Weight: 12g

236   VESPASIAN (69-79 AD). AE Dupondius, 71, VICTORIA NAVALIS, F-VF RIC 285.
Size: 27mm. Weight: 29g

237   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 72-73, VESTA, COS IIII, aVF C. 574. Size:
18mm. Weight: 3g

238   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 73, PONTIF MAXIM, emperor seated, F+
RIC 65. Size: 18mm. Weight: 2.9g

239   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 74, PON MAX - TR P COS V, emperor sea
ted, F-VF RIC 77. Size: 18mm. Weight: 3.2g

240   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 74, PON MAX TRP COS V, emperor seate
d on curule seat, F RIC 77. Size: 18mm. Weight: 3.3g
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241   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 75, Pax seated, COS VI, VF RIC 90. Size:
18mm. Weight: 3.4g

242   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 75, Victory on prow, F RIC 777. Size: 20m
m. Weight: 2.9g

243   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 76, small bust, IOVIS CVSTOS, Jupiter sta
nding, aVF/VG RIC 849. Size: 18mm. Weight: 3.2g

244   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 76, large bust, IOVIS CVSTOS, Jupiter sta
nding, F/VG RIC 849. Size: 18mm. Weight: 3g

245   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 77, Mars standing w. trophy, F RIC 937. Si
ze: 17mm. Weight: 3g

246   VESPASIAN (69-79 AD). AE As, 77-78, AEQVITAS AVGVST, Aequitas standing, le
gend counter-clockwise, F-VF RIC 1005. Size: 27mm. Weight: 9.2g

247   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, 77-78, Mars with spear and trophy, COS V
III, VF/aVF RIC 938. Size: 19mm. Weight: 2.9g

248   VESPASIAN (69-79 AD). AR Denarius, COS ITER TR POT, Pax seated, aVF/F RI
C 10. Size: 17mm. Weight: 3.2g
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249   VESPASIAN (69-79 AD). Cappadocia, Caesarea, AR Hemidrachm, Nike advancin
g, VF+ Sydenham 94. Size: 15mm. Weight: 1.4g

250   VESPASIAN (69-79 AD). Cappadocia, Caesarea, AR Hemidrachm, Nike advancin
g, aXF Sydenham 94. Size: 14mm. Weight: 1.1g

251   VESPASIAN (69-79 AD). Lydia, Sardes, AE 20mm, quadriga, aVF Size: 20mm. W
eight: 7.9g

252   TITUS (79-81 AD). AE Dupondius, under Vespasian, 77-78, Lugdunum (Lyon) min
t, FELICITAS PVBLICA, F RIC II 1253 (Vespasian). Size: 28mm. Weight: 7.8g

253   TITUS (79-81 AD). AR Denarius, 75-79, IOVIS CVSTOS, Jupiter standing, F/VG R
IC 176. Size: 19mm. Weight: 3.1g

254   TITUS (79-81 AD). AR Denarius, 77-78, CERES AVGVST, Ceres standing, F RIC
974. Size: 18mm. Weight: 2.8g

255   TITUS (79-81 AD). AR Denarius, 79, trophy with a captive kneeling, Judaea Capta
commemorative, F+/VG RIC 208. Size: 17mm. Weight: 3.2g

256   TITUS (79-81 AD). AR Denarius, 77-79, saw with piglets, F+/F RIC 986. Size: 19m
m. Weight: 2.9g
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257   TITUS (79-81 AD). AR Denarius, 78-79, ANNONA AVG, Annona seated, F+/F RIC
128. Size: 18mm. Weight: 2.9g

258   TITUS (79-81 AD). AR Denarius, 79, Rome mint, trophy & Jewish warrior kneelin
g, Judaea Capta commemorative, VF RIC 49. Size: 17mm. Weight: 3g

259   TITUS (79-81 AD). AR Denarius, 80, Rome mint, draped throne with triangular bac
k, F-VF/F RIC 124. Size: 18mm. Weight: 3g

260   TITUS (79-81 AD). AR Denarius, 80, Rome mint, dolphin with anchor, aVF/aF RIC
112. Size: 18mm. Weight: 2.8g

261   TITUS (79-81 AD). AE As, 80-81, Rome mint, PAX AVGVST, Pax standing, VF RI
C II 229. Size: 26mm. Weight: 9.8g

262   DOMITIAN (81-96 AD). AE As, 82, Minerva, VF RIC 111. Size: 27mm. Weight: 9.1
g

263   DOMITIAN (81-96 AD). AE As, 86, Jupiter, IOVI CONSERV, VF RIC 489. Size: 29
mm. Weight: 10.1g

264   DOMITIAN (81-96 AD). AE As, 86, Virtus, VG+ RIC 500. Size: 29mm. Weight: 8.6
g
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265   DOMITIAN (81-96 AD). AE As, 87, Virtus, VIRTVTI AVGVSTI, aXF RIC 356b. Siz
e: 27mm. Weight: 10.4g. Corroded.

266   DOMITIAN (81-96 AD). AR Denarius subaeratus, 88, column, LVD SAEC FEC, C
OS IIII, VF+ Size: 19mm. Weight: 2.8g

267   DOMITIAN (81-96 AD). AE Sestertius, 90-91, IOVI VICTORI, VF RIC 702. Size: 3
2mm. Weight: 21g

268   DOMITIAN (81-96 AD). AR Denarius, 90-91, Minerva standing on columna rostrat
a, VF RIC 153. Size: 18mm. Weight: 2.6g. Cleaned

269   DOMITIAN (81-96 AD). AR Denarius, 93-94, Minerva standing w. spear and thund
erbolt, aVF/F RIC 763. Size: 18mm. Weight: 3.4g

270   DOMITIAN (81-96 AD). AE Sestertius, later cast Paduan after Giovanni Cavino (1
500-1570), VF-XF Size: 35mm. Weight: 32.3g

271   DOMITIAN (81-96 AD). AE As, Mars, VIRTVTI AVGVSTI, VG Size: 27mm. Weight:
9.3g

272   DOMITIA (+150 AD). Wife of Domitianus. Phrygia, Laodicea ad Lycum, AE 20mm,
82-96, temple, F/aVF Size: 20mm. Weight: 5.1g
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273   NERVA (96-98 AD). AE Dupondius, 96, Rome mint, FORTVNA, Fortuna standing,
VF RIC 61. Size: 28mm. Weight: 14.2g

274   NERVA (96-98 AD). AE Denarius, 96, Rome mint, IVSTITIA AVGVST, aVF RIC 6.
Size: 17mm. Weight: 2.5g. Holed

275   NERVA (96-98 AD). AE Dupondius, 96, Rome mint, clasped hands, F RIC 55. Siz
e: 27mm. Weight: 11.7g. Crude surface.

276   NERVA (96-98 AD). AR Denarius, 97, FORTVNA PR, Fortuna seated, VF/F RIC 2
5. Size: 18mm. Weight: 3.1g. Holed.

277   NERVA (96-98 AD). AE Sestertius, later cast Paduan after Giovanni Cavino (1500-
1570), Congiarium scene, VF+ Klawans 1. Size: 34mm. Weight: 26.8g

278   TRAJAN (98-117 AD). AE As, 98-99, Pietas, aVF RIC 392. Size: 27mm. Weight: 9.
6g

279   TRAJAN (98-117 AD). AE Dupondius, 100, Rome mint, Abundantia seated, VF RI
C II 411. Size: 27mm. Weight: 11.8g

280   TRAJAN (98-117 AD). AE Sestertius, 103, Rome mint, SPQR OPTIMO PRINCIPI
- SC, Victory with trophy, aVF RIC 523. Size: 33mm. Weight: 25.8g
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281   TRAJAN (98-117 AD). AE Sestertius, 103-111, Rome mint, SPQR OPTIMO PRIN
CIPI - SC, Abundantia, VF/aVF RIC 492. Size: 33mm. Weight: 22.1g

282   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, 103-111, DAC CAP, Dacia capta seated on ar
ms, VF+ RIC II 98. Size: 19mm. Weight: 3.1g. Old mounting.

283   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, 106-107, Pax seated, Dacian captive kneelin
g before, VF/F RIC 188. Size: 19mm. Weight: 2.8g

284   TRAJAN (98-117 AD). AE Sestertius, 107, Rome mint, SPQR OPTIMO PRINCIPI
- SC, Roma standing, VF RIC 483. Size: 34mm. Weight: 26g

285   TRAJAN (98-117 AD). AE Sestertius, 107, Rome mint, SPQR OPTIMO PRINCIPI
- SC, Spes standing, aVF RIC 519. Size: 32mm. Weight: 25.2g

286   TRAJAN (98-117 AD). AE Sestertius, 107, Rome mint, SPQR OPTIMO PRINCIPI
- SC, Victory standing, aVF/F RIC 527. Size: 32mm. Weight: 21.6g

287   TRAJAN (98-117 AD). AE Dupondius, 107, Rome mint, Trophy, aVF RIC 586. Siz
e: 27mm. Weight: 12.3g

288   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, 107, Ceres standing, Rome mint, S P Q R O
PTIMO PRINCIPI, VF/F RIC 151. Size: 18mm. Weight: 2.6g
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289   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, 108, Aequitas standing, Rome mint, aXF RIC
118. Size: 19mm. Weight: 3g

290   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, 103-111, Victory standing with wreath & palm,
VF+ RIC 128. Size: 19mm. Weight: 3.2g. Tiny drilling under the bust.

291   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, 103-111, Victory standing with wreath & palm,
VF+ RIC 128 var. COS V on portrait side! Size: 19mm. Weight: 3.1g

292   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, 112-113, equestrian statue of Trajan in his for
um, SPQR OPTIMO PRINCIPI, VF RIC 291. Size: 19mm. Weight: 3.2g. Trace of mounti
ng.

293   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, 114-117, Fortuna seated, Rome mint, VF RIC
315. Size: 19mm. Weight: 3g

294   TRAJAN (98-117 AD). AE As, 114-117, Rome mint, two trophies, aVF RIC III 681.
Size: 28mm. Weight: 11.7g

295   TRAJAN (98-117 AD). AE As, 115-116, Rome mint, Victory, F+/VG RIC 675. Size:
24mm. Weight: 9.6g

296   TRAJAN (98-117 AD). AE Dupondius, 116, Rome mint, for use in Syria, VF RIC 64
5. Size: 23mm. Weight: 7.4g
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297   TRAJAN (98-117 AD). AR Denarius, P M TR P COS IIII P P, Victory standing, VF
RIC 64. Size: 18mm. Weight: 2.5g

298   HADRIAN (117-138 AD). AE Sestertius, Rome mint, Spes standing, PM TRP COS
III, F-VF RIC 612b. Size: 33mm. Weight: 22.4g

299   HADRIAN (117-138 AD). AE Dupondius, 123, Rome mint, VIRTVTI AVGVSTI, aVF
RIC 605. Size: 27mm. Weight: 11.6g

300   HADRIAN (117-138 AD). AE Sestertius, 124-128, Rome mint, Diana standing, F/V
F, rare! RIC 631b. Size: 32mm. Weight: 21.1g

301   HADRIAN (117-138 AD). AR Denarius, 127, Rome mint, Genio standing, VF RIC 1
73d. Size: 19mm. Weight: 3g

302   HADRIAN (117-138 AD). AE As, 125-128, SALVS AVGVSTI, Salus standing, aVF
RIC 1678. Size: 27mm. Weight: 9.5g

303   HADRIAN (117-138 AD). AE Sestertius, 128, Rome mint, Hilaritas w. Hadrian and
Sabina, F RIC 970. Size: 33mm. Weight: 22.4g

304   HADRIAN (117-138 AD). AE Sestertius, 136, Victory, VG+ RIC 779. Size: 28mm.
Weight: 17.1g
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305   HADRIAN (117-138 AD). AR Denarius, 137, Rome mint, VOTA PVBLICA, VF+ RI
C 290. Size: 17mm. Weight: 3.2g

306   HADRIAN (117-138 AD). AR Denarius, 137, Rome mint, MONETA AVG, F-VF, sca
rce! RIC 256. Size: 16mm. Weight: 3g

307   HADRIAN (117-138 AD). AR Denarius, 134-138, Rome mint, NILVS, (later?) strike
in white metal, aVF RIC 310. Size: 18mm. Weight: 3.6g

308   HADRIAN (117-138 AD). AE Sestertius, 134-138, RESTITVTORI HISPANIAE type
modern imitation, funny crude style with wrong legend RRESTITVR TOR HISPANIE, VF
+ RIC 955 (orig.) Size: 34mm. Weight 24.4g

309   HADRIAN (117-138 AD). Coele-Syria, Damascus, Divus Hadrian, AE 23mm, struc
k under Antoninus Pius, Turreted bust of Tyche, aF, rare! Rosenberger 16, BMC 8. Size:
23mm. Weight: 13.5g

310   HADRIAN (117-138 AD). Seleucis & Pieria, Laodicea ad Mare. AE 24mm, 122-12
3, F-VF Size: 24mm. Weight: 7.8g

311   SABINA (+135). Wife of Hadrian. AR Denarius, 129, CONCORDIA AVG, VF/aVF R
IC 399a. Size: 18mm. Weight: 3.2g

312   SABINA (+135). Wife of Hadrian. AR Denarius, 128-136, CONCORDIA AVG, F RI
C 390. Size: 17mm. Weight: 3g
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313   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 138, Rome mint, Aequitas standing,
VF RIC 10. Size: 18mm. Weight: 2.7g

314   ANTONINUS PIUS (138-161). AE As, 139, Pax standing, F RIC 567. Size: 26mm.
Weight: 8.9g

315   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, IMPERATOR II, Victory, VF RIC 111.
Size: 18mm. Weight:2.4g

316   ANTONINUS PIUS (138-161). AE Dupondius, 145-161, Salus standing feeding se
rpent, COS III, VF RIC 798. Size: 28mm. Weight: 11.5g. Fields smoothed.

317   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 146, Rome mint, Aequitas standing, a
VF RIC 127. Size: 17mm. Weight: 2.7g

318   ANTONINUS PIUS (138-161). AE As, SPQR OPTIMO PRINCIPI SC, F RIC 827.
Size: 28mm. Weight: 8.7g

319   ANTONINUS PIUS (138-161). AE Dupondius, 147, SALVS AVG, F RIC 809. Size:
27mm. Weight: 11.3g

320   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 148-149, Rome mint, COS IIII, Bonus
Eventus standing, VF RIC 180. Size: 18mm. Weight: 2.2g
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321   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 151-152, Rome mint, Pax standing, V
F RIC 216a. Size: 18mm. Weight: 3.2g

322   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 150-151, Rome mint, TR POT XIIII C
OS IIII, Tranquillitas standing, TRANQ in exergue, VF RIC 202. Size: 18mm. Weight: 2.
6g

323   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 152-153, Rome mint, COS IIII, Vesta
standing w. simpulum & palladium, VF/aVF RIC 219. Size: 17mm. Weight: 2.9g

324   ANTONINUS PIUS (138-161). AE Sestertius, 156-157, TR POT XX COS IIII - SC,
Securitas seated, F RIC III 967. Size: 31mm. Weight: 21.3g

325   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 156-157, Rome mint, Salus seated, a
VF RIC 264. Size: 17mm. Weight: 2.9g

326   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 156-157, Rome mint, Annona, VF RI
C 260. Size: 17mm. Weight: 3g

327   ANTONINUS PIUS (138-161). AE Sestertius, 158-159, TEMPLVM DIV AVG REST
COS IIII - SC, VF/aVF RIC III 1004. Size: 32mm. Weight: 22.7g

328   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, 149, COS IIII, Fortuna as Salus feedi
ng a snake, VF RIC 181. Size: 18mm. Weight: 2.9g
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329   ANTONINUS PIUS (138-161). AE Sestertius, COS IIII, Aequitas standing, F RIC 8
55. Size: 31mm. Weight: 23.4g

330   ANTONINUS PIUS (138-161). AE As, Liberalitas(?) standing, F+ Size: 27mm. Wei
ght: 10.2g

331   ANTONINUS PIUS (138-161). AR Denarius, CONSECRATIO, F+/F RIC 430. Size:
18mm. Weight: 2.9g

332   ANTONINUS PIUS (138-161). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm, L Δ (Yr. 4 = 14
0/141 AD), VF+ Dattari 2197. Size: 24mm. Weight: 12.9g

333   ANTONINUS PIUS (138-161). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm, L ЄNA - TOY (Y
r. 9 = 145/146 AD), VF+ Dattari 2346, Cologne 1513, Milne 1854. Size: 25mm. Weight:
12.8g

334   ANTONINUS PIUS (138-161). Cappadocia, Caesarea, AE 14mm, Mount Argaeus,
bare head, very detailed portrait! aXF Size: 14mm. Weight: 3.8g

335   FAUSTINA Sen. (+141). Wife of Antoninus Pius. AR Denarius, 140-141, AVGVST
A, Ceres standing, VF RIC 362. Size: 17mm. Weight: 3.2g

336   FAUSTINA Sen. (+141). Wife of Antoninus Pius. AE Sestertius, after 141, DIVAFA
V-STINA / AETERNITAS - SC, aVF RIC 1103 var. Scarce variety with Aeternitas seated
between SC! Size: 31mm. Weight: 23.5g
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337   FAUSTINA Sen. (+141). Wife of Antoninus Pius. AE Dupondius, aVF/VG Size: 28
mm. Weight: 12g

338   FAUSTINA Sen. (+141). Wife of Antoninus Pius. AE Dupondius, CONSECRATIO,
Vesta standing, sacrificing, aVF/F RIC 1187. Size: 26mm. Weight: 10.4g

339   FAUSTINA Sen. (+141). Wife of Antoninus Pius. AR Denarius, 147, AVGVSTA, Ce
res standing, Rome mint, VF RIC 362. Size: 16mm. Weight: 3.3g

340   FAUSTINA Sen. (+141). Wife of Antoninus Pius. AR Denarius, 148-161, Vesta sta
nding near altar, VF RIC 370. Size: 17mm. Weight: 3.3g

341   LUCIUS VERUS (161-169 AD). AR Denarius, Rome mint, Providentia, VF RIC 48
3. Size: 17mm. Weight: 2.8g

342   LUCIUS VERUS (161-169 AD). AE Sestertius, 167-168, Rome mint, Aequitas seat
ed, aVF RIC 1484. Size: 31mm. Weight: 25.7g

343   LUCIUS VERUS (161-169 AD). AE Sestertius, 168, Rome mint, Aequitas seated,
F RIC III 1479. Size: 30mm. Weight: 21.9g

344   LUCIUS VERUS (161-169 AD). AR Denarius, 169, Rome mint, Aequitas seated, V
F RIC 595. Size: 18mm. Weight: 3g. Holed
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345   LUCILLA (+183 AD). Wife of Lucius Verus. AE As, 164-182, LVCILLA AVGVSTA / I
VNO REGINA, Juno standing, aVF RIC 1752 (Marcus Aurelius). Size: 26mm. Weight: 1
1.1g

346   LUCILLA (+183 AD). Wife of Lucius Verus. AR Denarius, 161-169, DIANA LVCIFE
RA, F+ RIC 762. Size: 17mm. Weight: 2.8g

347   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). AR Denarius, as caesar, 153-154, Rome min
t, TR POT VIII COS III, Minerva, F-VF RIC III (Antoninus Pius) 459. Size: 16mm. Weigh
t: 2.4g

348   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). AR Denarius, as caesar, 160, Rome mint, Mi
nerva, VF-XF RIC 483. Size: 17mm. Weight: 3.2g

349   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). AE Sestertius, 162, Salus standing, SALVTI
AVGVSTOR, VF/aVF RIC 836. Size: 32mm. Weight: 21.8

350   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). AR Denarius, 162, Providentia standing, aVF
C.519. Size: 17mm. Weight: 2.3g

351   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). AE Dupondius, 175-176, Aequitas, VF+ RIC
1173. Size: 25mm. Weight: 10.7g

352   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). AE Sestertius, 178, Aequitas standing, F+/F
RIC 1227. Size: 30mm. Weight: 20.3g
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353   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). AR Denarius, 180, Rome mint, posthum und
er Commodus, CONSECRATIO, eagle on thunderbolt, VF+ RIC 269. Size: 18mm. Weig
ht: 3.5g

354   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). AE Dupondius, 176-177, trophy with two capt
ives, DE GERM in exergue, aVF, rare! RIC 1179. Size: 25mm. Weight: 12.6g

355   MARCUS AURELIUS (161-180 AD). Decapolis, Antiochia ad Hippum, AE 26mm,
Tyche standing with horse, F-VF Spijkerman 9. Size: 26mm. Weight: 10g

356   FAUSTINA Jun. (+175). Wife of Marcus Aurelius. AE Sestertius, 149-156, Rome m
int, VENVS, VF/F RIC 1388b (Antoninus Pius). Size: 30mm. Weight: 18g

357   FAUSTINA Jun. (+175). Wife of Marcus Aurelius. AE As, 161-164, CONCORDIA,
aVF RIC III 1626 (Aurelius). Size: 27mm. Weight: 11.3g

358   FAUSTINA Jun. (+175). Wife of Marcus Aurelius. AE Sestertius, 161-175, Rome m
int, HILARITAS, aF, scarce! RIC 1642. Size: 31mm. Weight: 25.8g

359   FAUSTINA Jun. (+175). Wife of Marcus Aurelius. AE Sestertius, 161-176, Rome m
int, HILARITAS, F, scarce! RIC 1642. Size: 29mm. Weight: 15.9g

360   FAUSTINA Jun. (+175). Wife of Marcus Aurelius. AE Dupondius, struck under Mar
cus Aurelius, 170-176, Ceres seated on cista, aVF RIC 1622 (Aurelius). Size: 24mm. W
eight: 10.2g
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361   FAUSTINA Jun. (+175). Wife of Marcus Aurelius. AR Denarius, SAECVLI FELICIT,
aVF RIC 711. Size: 17mm. Weight: 2.9g. Re-cut portrait

362   FAUSTINA Jun. (+175). Wife of Marcus Aurelius. AR Denarius, IVNONI REGINA
E, Juno standing, VF RIC 696. Size: 16mm. Weight: 3.2g

363   COMMODUS (175-192 AD). AE Sestertius, AE As, as caesar, 166-177, Spes stan
ding, F-VF RIC III 1544 (Aurelius). Size: 25mm. Weight: 10g

364   COMMODUS (175-192 AD). AE Sestertius, 180-192, Felictas standing, VF/F RIC
370. Size: 28mm. Weight: 19.2g

365   COMMODUS (175-192 AD). AE Dupondius or As, as caesar, 179, bare head, Vict
ory, aVF, rare! Size: 25mm. Weight: 8.4g

366   COMMODUS (175-192 AD). AE Sestertius, 179, Rome mint, Minerva, aVF/VG RI
C 1608. Size: 33mm. Weight: 22g

367   COMMODUS (175-192 AD). AE Dupondius, 180, Virtus seated, first issue of his s
ole reign! VF RIC III 292a. Size: 25mm. Weight: 10.3g

368   COMMODUS (175-192 AD). AE As, 183, Roma standing holding Victory, VF RIC I
II 360. Size: 26mm. Weight: 12.1g
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369   COMMODUS (175-192 AD). AE Sestertius, 183-184, Roma seated, aVF RIC 401.
Size: 29mm. Weight: 16.2g

370   COMMODUS (175-192 AD). AE Sestertius, 183-184, Roma seated, F+/F RIC 40
1. Size: 30mm. Weight: 21.7

371   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 183-185, Roma holding Victory, VF+ RI
C 49. Size: 17mm. Weight: 2.8g

372   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 186, Felicitas, aVF RIC 143. Size: 17m
m. Weight: 2.6g

373   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 186-189, CVPP, Rome mint, Roma sea
ted, ROMAE AETERNAE, VF RIC 195. Size: 17mm. Weight: 3g

374   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 186-187, AVCT PIET P M TR P XII IMP
VIII COS V P P, Pietas standing on altar, VF RIC 146. Size: 17mm. Weight: 2.3g

375   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 187-188, Salus seated, VF RIC 169. Si
ze: 18mm. Weight: 2.6g

376   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 187-188, Genius standing, VF RIC 16
7. Size: 16mm. Weight: 2.9g
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377   COMMODUS (175-192 AD). AE Sestertius, 188-189, Minerva standing, trophy, aV
F/F RIC 528. Size: 29mm. Weight: 20.2g

378   COMMODUS (175-192 AD). AE Sestertius, 189, Pax seated, VG RIC 548. Size: 3
0mm. Weight: 20.9g

379   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 191-192, SAL GEN HVM, Salus standi
ng w. kneeling figure, very rare! VF+ RIC 260. Size: 17mm. Weight: 2.6g. All legends full
y struck!

380   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 192, Pietas seated with child, F-VF RI
C 236. Size: 17mm. Weight: 1.8g

381   COMMODUS (175-192 AD). AR Denarius, 192, Libertas standing, LIB AVG P M T
R P XVII COS VII P P, Damnatio memoriae on bust! VF RIC 241. Size: 17mm. Weight:
1.8g

382   CRISPINA (+183). Wife of Commodus. AR Denarius, VENVS, VF-XF RIC 286a (C
ommodus). Size: 19mm. Weight: 3.7g

383   CRISPINA (+183). Wife of Commodus. AR Denarius, CONCORDIA, clasped hand
s, VF RIC 279. Size: 16mm. Weight: 2.5g

384   CRISPINA (+183). Wife of Commodus. AE As, CONCORDIA, aVF/F RIC 675. Siz
e: 25mm. Weight: 5.9g
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385   PESCENNIUS NIGER (193-194 AD). Fantasy AE Sestertius, VICTORIA AUG Siz
e: 30mm. Weight: 19g

386   CLODIUS ALBINUS (193-197 AD). AE Sestertius, as caesar 194-195, Fortuna se
ated, VF RIC IV 53a. Size: 28mm. Weight: 18.7g

387   CLODIUS ALBINUS (193-197 AD). AE Sestertius, as caesar 194-195, Felicitas sta
nding, aVF/VG RIC III 52b. Size: 30mm. Weight: 20.3g

388   CLODIUS ALBINUS (193-197 AD). AR Denarius, as caesar, 194-195, MINER PA
CIF COS II, Minerva, VF RIC 7. Size: 17mm. Weight: 3g

389   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 194, Liber w. panther, LIBER
O PATRI, aXF RIC 32. Size: 18mm. Weight: 2.7g

390   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 194-195, MARS PATER, aVF
RIC 46. Size: 18mm. Weight: 2.7g

391   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 194, Emesa mint, Trophy, VN
VICTO IMP, aVF RIC 389. Size: 17mm. Weight: 3.3g

392   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 194, Emesa mint, Trophy, VN
VICTO IMP, aVF RIC 389. Size: 17mm. Weight: 1.9g
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393   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 194-195, Emesa mint, Monet
a standing, MONETA AUG, VF+ RIC 411a. Size: 17mm. Weight: 3g

394   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 195, Rome mint, Minerva sta
nding, P M TR P IIII COS II P P, VF-XF RIC 53. Size: 17mm. Weight: 2.3g

395   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 195, Rome mint, Mars standi
ng, P M TR P III COS II P P, unusual portrait! VF RIC 60. Size: 18mm. Weight: 2.3g

396   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AE Sestertius, 196, Rome mint, Victory, rar
e! aVF RIC 725. Size: 29mm. Weight: 20.5g

397   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 196-197, VOTA PVBLICA, V
F RIC 96a. Size: 18mm. Weight: 3.6g

398   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AE Sestertius, 196-197, Rome mint, for Car
acalla, rare! aVF/F RIC 401. Size: 30mm. Weight: 22.6g

399   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 196-197, Rome mint, PROFE
CTIO AVG, emperor on horseback, VF+ RIC IV 91. Size: 16mm. Weight: 3.3g

400   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 197, Rome mint, IMP VIIII /
MVNIFICENTIA AVG, elephant, VF+ RIC 100. Size: 18mm. Weight: 3.3g
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401   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 197, Laodicea ad Mare mint,
Fortuna standing, M TR P V - COS II P P, XF! RIC 493. Size: 16mm. Weight: 2.6g

402   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 197-198, Rome mint, Sol sta
nding, P M TR P VI COS II PP, XF! RIC 115. Size: 17mm. Weight: 3.3g

403   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 197-198, Rome mint, Mars st
anding, MARTI PACIERO, VF RIC IV 113. Size: 16mm. Weight: 2.7g

404   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 197, Rome mint, SECVRITA
S PVBLICA, VF+ RIC IV 93. Size: 17mm. Weight: 3g

405   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 198, Rome mint, Mars, MAR
TI PACIFERO, VF+ RIC 113. Size: 18mm. Weight: 3.3g

406   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 198-202, Rome mint, MONE
TA AVGG, VF-XF RIC 135b. Size: 17mm. Weight: 2.9g. Dark toning. Slightly corroded.

407   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 200, Rome mint, P M T R P
VIII COS II P P, Victory, shield before, VF RIC 150. Size: 20mm. Weight: 3.3g

408   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 202-210, RESTITVTOR VRB
IS, Roma seated, VF RIC 288. Size: 18mm. Weight: 2.6g
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409   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 204, Rome mint, Victory, VIC
T PART MAX, XF! RIC 295. Size: 19mm. Weight: 3.4g

410   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). AR Denarius, 208, Rome mint, Jupiter, F-V
F RIC 216. Size: 17mm. Weight: 2.5g

411   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). Mesopotamia, Edessa, AE 24mm, 192, wit
h King Abgar VIII (179-214 AD), VF+ BMC 14. Size: 24mm. Weight: 6.9g

412   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). Moesia Inferior, Markianopolis, AE 25mm,
VF Varbanov 809. Size: 25mm. Weight: 8.7g

413   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 AD). Phrygia, Philomelion, AE 24mm, 193-211,
EΠI AΔPIANOY ΦIΛOMHΛ, Tyche standing, F/VF SNG Aulock 3922. Size: 24mm. Weig
ht: 5.5g

414   JULIA DOMNA (+217 AD). Wife of Septimius Severus. AR Denarius, 193-217, Lao
dicea mint, IVLIA AVGVSTA / VENVS FELIX, Venus standing, VF RIC 646. Size: 19mm.
Weight: 3.2g

415   JULIA DOMNA (+217 AD). Wife of Septimius Severus. AR Denarius, 195, Rome
mint, IVLIA AVGVSTA / IVNO REGINA, Juno standing, VF RIC 640. Size: 16mm. Weigh
t: 2.8g

416   JULIA DOMNA (+217 AD). Wife of Septimius Severus. AR Denarius, 195, Rome
mint, IVLIA AVGVSTA / IVNO REGINA, Juno standing w. peacock, VF+ RIC 560. Size:
17mm. Weight: 3g
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417   JULIA DOMNA (+217 AD). Wife of Septimius Severus. AR Denarius, 195, Rome
mint, VESTA, VF/aVF RIC 391. Size: 18mm. Weight: 3g

418   JULIA DOMNA (+217 AD). Wife of Septimius Severus. AR Denarius, 196-202, Lao
dicea mint, DIANA LVCIFERA, VF RIC 638. Size: 17mm. Weight: 2.7g

419   JULIA DOMNA (+217 AD). Wife of Septimius Severus. AR Denarius, 197, Laodice
a ad Mare mint, VESTAE SANCTAE, Vesta standing, aVF RIC 648. Size: 16mm. Weigh
t: 3g

420   JULIA DOMNA (+217 AD). Wife of Septimius Severus. AR Denarius, 206, IVLIA A
VGVSTA / FELICITAS, aVF/F RIC 551. Size: 18mm. Weight: 2.3g

421   JULIA DOMNA (+217 AD). Wife of Septimius Severus. AR Denarius, 215, IVLIA PI
A FELIX AVG, Vesta seated, VF+ RIC 391. Size: 20mm. Weight: 2.5g

422   CARACALLA (198-217 AD). AR Denarius, 201-206, FELICITAS AVGG, Rome min
t, VF RIC 127. Size: 19mm. Weight: 2.9g

423   CARACALLA (198-217 AD). AR Denarius, 206, Mars standing, PONTIF TR P VIIII
COS II, aXF RIC 83. Size: 20mm. Weight: 3.2g

424   CARACALLA (198-217 AD). AR Denarius, 206-210, Liberalitas standing, LIBERAL
ITAS AVG VI, VF+ RIC 158. Size: 19mm. Weight: 2.7g
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425   CARACALLA (198-217 AD). AR Denarius, 207, Securitas seated, VF/aVF RIC 92.
Size: 18mm. Weight: 2.1g

426   CARACALLA (198-217 AD). AR Denarius, 213, MARTI PROPVGNATORI, Mars, V
F+ RIC 223. Size: 19mm. Weight: 2.7g

427   CARACALLA (198-217 AD). AR Denarius, 216, VENVS VICTRIX, aXF RIC 311b.
Reverse struck from worn dies. Size: 19mm. Weight: 2.3g

428   CARACALLA (198-217 AD). AR Denarius, 214, PM TR P XVII COS IIII PP, Apollo
seated, aVF RIC 238a. Size: 17mm. Weight: 2.5g

429   CARACALLA (198-217 AD). Seleucis and Pieria, Antioch, AR Tetradrachm, 215-2
17, VF Prieur 233. Size: 27mm. Weight: 11.8g

430   CARACALLA (198-217 AD). Seleucis and Pieria, Emesa, AR Tetradrachm, 215-21
7, AU! Prieur 1011. Size: 26mm. Weight: 12g. Lamination mint error.

431   CARACALLA (198-217 AD). Seleucis and Pieria, Laodiceia ad Mare, AR Tetradrac
hm, 215-217, XF Size: 29mm. Weight: 12g

432   CARACALLA (198-217 AD). Seleucis and Pieria, Laodiceia ad Mare, BI Tetradrac
hm, aVF Size: 23mm. Weight: 11.2g. Crude surface.
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433   CARACALLA (198-217 AD). Thrace, Hadrianopolis, AE 27, Apollo standing, VF Va
rbanov 3447. Size: 27mm. Weight: 11.2g

434   CARACALLA (198-217 AD). Thrace, Tomis, AE Tetrassarion, VF Varbanov -. Size:
28mm. Weight: 7.4

435   CARACALLA (198-217 AD). Troas, Alexandria, AE 25mm, 198-210, VG/aVF Size:
25mm. Weight: 8.5

436   PLAUTILLA (202-205 AD). Wife of Caracalla. Corcyra, AE 25mm, Pegasus, VF/F
+, rare! SNG Copenhagen 270, BMC 691. Size: 24mm. Weight: 6.4g

437   GETA (198-212 AD). AR Denarius, as caesar 200-205, PRINC IVVENT, Geta stan
ding left, XF RIC 15b. Size: 20mm. Weight: 3g. Graffiti "12x" on rev.

438   GETA (198-212 AD). AR Denarius, as caesar 200, PRINC IVVENTVT, Geta standi
ng left, VF RIC 18. Size: 18mm. Weight: 2.2g

439   GETA (198-212 AD). Decapolis, Dium, AE 25mm, 190-208, Cult statue of Zeus-He
liopolites (Ba'al Hadad), aVF Size: 25mm. Weight: 9.3g

440   MACRINUS (217-218 AD). Moesia Inferior, Markianopolis, AE Pentassarion, with
Diadumenian as caesar, Nemesis standing left (without wheel!), holding scales and corn
ucopia, VF+ Varbanov 1209. Size: 28mm. Weight: 13.9g
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441   ELAGABAL (218-222). AR Denarius, VICTORIA AVG, Victory, VF RIC 161. Size: 1
9mm. Weight: 2.9g

442   ELAGABAL (218-222). AR Denarius, PM TRP II COS II PP, Fortuna seated, aVF
RIC 19. Size: 19mm. Weight: 2.5g

443   ELAGABAL (218-222). AR Denarius, PM TRP II COS II PP, Pax walking, VF/aVF
RIC 21. Size: 18mm. Weight: 3g

444   ELAGABAL (218-222). AR Denarius, INVICTVS SACERDOS AVG, emperor sacrif
icing, AU! RIC 88. Size: 18mm. Weight: 2.7g

445   ELAGABAL (218-222). Mesopotamia, Edessa, AE 17mm, KOΛ M EΔECCA, VF+
SNG Cop. 213. Size: 17mm. Weight: 3.3g

446   ELAGABAL (218-222). With Julia Maesa. Moesia Inferior, Markianopolis, AE Pent
assarion, Julius Antonius Seleucus, consular legate, Asklepios standing, aVF Size: 29m
m. Weight: 14g

447   ELAGABAL (218-222). Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum, AE 27mm, 218-219, N
ovius Rufus, consular legate, Tyche standing left with rudder and cornucopiae, VF+ Var
banov 4080. Size: 27mm. Weight: 14.5g

448   ELAGABAL (218-222). Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum, AE Tetrassarion, Novi
us Rufus, consular legate, Asklepios standing, VF, rare! Varbanov 3978a. Size: 26mm.
Weight: 13.2g
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449   ELAGABAL (218-222). Seleucis and Pieria, Antioch, AE 19mm, SC ΔЄ, eagle bel
ow, VF Size: 19mm. Weight: 5.6g

450   ELAGABAL (218-222). Seleucis and Pieria, Antioch, AE 19mm, SC, aVF Size: 19
mm. Weight: 5.4g.

451   ELAGABAL (218-222). Seleucis and Pieria, Antioch, AE 21mm, SC, F+ BMC 430.
Size: 21mm. Weight: 5.9g

452   ELAGABAL (218-222). Seleucis and Pieria, Antioch, AE 18mm, ΔΕ, VF+ BMC 45
0. Size: 18mm. Weight: 5g

453   AQUILIA SEVERA (220 AD). 2nd Wife of Elagabal. AR Denarius, 220-222, CONC
ORDIA, aVF RIC 226. Size: 17mm. Weight: 2.6g

454   JULIA SOAEMIAS (+222). Mother of Elagabal. AR Denarius, as Augusta, 218-22
2, VENVS CAELESTIS, VF+ RIC 241. Size: 19mm. Weight: 2.3g

455   JULIA MAESA (+224). Grandmother of Elagabal. AR Denarius, 218-220, FECVND
ITAS, aVF RIC 249. Size: 16mm. Weight: 2.8g

456   JULIA MAESA (+224). Grandmother of Elagabal. AR Denarius, 218-224, PVDICIT
IA, Pudicitia seated, VF RIC 268. Size: 19mm. Weight: 3.1g
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457   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). AR Denarius, 223, Rome mint, PAX AETE
RNA AVG, XF! RIC 165c. Size: 19mm. Weight: 3g

458   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). AR Denarius, 222, Rome mint, P M TR P
COS P P, Libertas standing, VF+ RIC IV 11. Size: 19mm. Weight: 3g

459   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). AR Denarius, 223, Rome mint, Pax standi
ng holding branch, VF-XF RIC 27. Size: 19mm. Weight: 2.9g

460   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). AE Sestertius, 225, Rome mint, PONTIF
MAX TR P IIII COS P P, emperor standing RIC IV 439. Size: 31mm. Weight: 22.4g

461   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). AR Denarius, 226, Rome mint, Pax walkin
g, VF-XF RIC 168. Size: 18mm. Weight: 2.9g

462   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). AR Denarius, 227, Rome mint, Mars, VF
RIC 61. Size: 19mm. Weight: 3.4g

463   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). AR Denarius, 230, Rome mint, IOVI CON
SER-VATORI, Jupiter standing, VF RIC 200b. Size: 18mm. Weight: 2.2g

464   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). AR Denarius, 233, Sol walking, VF+ RIC
120. Size: 19mm. Weight: 2.1g. Slightly corroded
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465   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). Contemporary imitation of a Denarius, V
F/F+ Size: 18mm. Weight: 2.7g

466   SEVERUS ALEXANDER (222-235 AD). BI Tetradrachm, LI (Year 10 = 230/231), e
mperor riding, VF+ Kampmann/Ganschow 62.119. Size: 24mm. Weight: 12.2g

467   ORBIANA (+240 AD). Wife of Severus Alexander. AR Denarius, 225, Concordia se
ated, CONCORDIA AVGG, VF+ RIC 319. Size: 18mm. Weight: 2.4g

468   MAXIMINUS I Thrax (235-238 AD). AR Denarius, 235-236, PAX AVGVSTI, Pax st
anding, VF-XF RIC 12. Size: 20mm. Weight: 2.6g

469   MAXIMINUS I Thrax (235-238 AD). AE Sestertius, 235-236, VICTORIA AVG, aXF
RIC 67. Size: 30mm. Weight: 23.2g

470   MAXIMINUS I Thrax (235-238 AD). AE As, 235-236, INDVLGENTIA AVG, VF/aVF
RIC 47. Size: 25mm. Weight: 11.4g

471   MAXIMINUS I Thrax (235-238 AD). AR Denarius, 236, Rome mint, VICTORIA AV
G, VF RIC 16. Size: 19mm. Weight: 2.4g

472   MAXIMINUS I Thrax (235-238 AD). AR Denarius, 236-238, Rome mint, PROVIDE
NTIA AVG, aXF RIC 20. Size: 20mm. Weight: 2.7g
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473   MAXIMINUS I Thrax (235-238 AD). AE Limes Denarius, 236-238, P M TRP PP, V
F These AE denarii are supposed to be base metal coins officially issued to troops on th
e front line to keep precious metals out of the reach of the enemy. RIC 1. Size: 19mm.
Weight: 2.6g. Testing traces on edge.

474   MAXIMUS (235-238). AR Denarius, 236, Rome mint, PIETAS AVG, scarce! VF+ R
IC 1. Size: 19mm. Weight: 2.6g

475   GORDIAN III (238-244 AD). AE Sestertius, 242-243, Apollo seated, VF RIC 303a.
Size: 31mm. Weight: 17.8g

476   GORDIAN III (238-244 AD). AR Antoninianus, 240-243, Sol standing, AETERNITA
TI AVG, AU! RIC 83. Size: 22mm. Weight: 4.8g

477   GORDIAN III (238-244 AD). AR Antoninianus, 240, AEQVITAS AVG, Aequitas stan
ding, XF RIC 34. Size: 22mm. Weight: 5g

478   GORDIAN III (238-244 AD). AE Sestertius, 240, Concordia seated, VF+ RIC IV 27
8a. Size: 30mm. Weight: 19.1g

479   GORDIAN III (238-244 AD). AR Antoninianus, 241-243, emperor standing w. spea
r and globe, AU RIC 93. Size: 23mm. Weight: 3.8g

480   GORDIAN III (238-244 AD). AR Antoninianus, 241-243, emperor standing w. spea
r and globe, aVF RIC 25. Size: 23mm. Weight: 3.4g.
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481   GORDIAN III (238-244 AD). AR Antoninianus, 242-243, ORIENS AVG, XF! RIC 21
3. Size: 23mm. Weight: 4.1g. Crude surface.

482   GORDIAN III (238-244 AD). AE Sestertius, 243, Rome mint, VICTORIA AETERN
A, aVF RIC 338a. Size: 28mm. Weight: 20.4g

483   GORDIAN III (238-244 AD). AR Antoninianus, 243, Apollo seated, XF RIC 90. Siz
e: 23mm. Weight: 4g

484   GORDIAN III (238-244 AD). AR Antoninianus, 243-244, VICTORIA AETERNA, Vic
tory standing, aXF RIC 156. Size: 22mm. Weight: 3.9g

485   GORDIAN III (238-244 AD). AE Dupondius or As, Felicitas standing, aVF, rare! Siz
e: 24mm. Weight: 7.7g

486   GORDIAN III (238-244 AD). AR Antoninianus, LIBERALITAS AVG II, Liberalitas st
anding, XF RIC 36. Size: 22mm. Weight: 4.1g

487   GORDIAN III (238-244 AD). Moesia Inferior, Markianopolis, AE Pentassarion, Sar
apis standing, VF, rare! Size: 27mm. Weight: 12.9g

488   GORDIAN III (238-244 AD). Moesia Superior, Viminacium, AE 30 Sestertius, AN II
I, VF AMNG 81. Size 30mm. Weight: 19.5g
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489   GORDIAN III (238-244 AD). Samaria, Nysa-Scythopolis, AE 23mm, ca.240, Tyche
-Nysa seated with Dionysos, F Spijkerman 58. Size: 23mm. Weight: 15.3g

490   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AE Sestertius, 248-249, She-wolf with Romulus & R
emus, F/VG RIC 159. Size: 26mm. Weight: 11.8g

491   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AE Sestertius, 249, FORTVNA REDVX, F-VF RIC 1
74. Size: 28mm. Weight: 13.3g

492   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AE Sestertius, 249, FORTVNA REDVX, VF/F RIC 1
74. Size: 27mm. Weight: 16.1g

493   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AE Sestertius, LIBERALITAS AVGG II, VF+ RIC 180
a. Size: 30mm. Weight: 16.5g

494   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AE Sestertius, PAX AETERNA, VF+ RIC 185a. Siz
e: 30mm. Weight: 17.3g. Traces of mounting on edge.

495   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AR Antoninianus, 244-247, Rome mint, SECVRIT O
RBIS, Securitas seated, VF+ RIC 48b. Size: 22mm. Weight: 3.5g

496   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AE As, Laetitia, LAET FVNDATA, VF RIC IV 175b. S
ize: 24mm. Weight: 9.7g
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497   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AR Antoninianus, Antioch mint, PM TRP VI COS PP,
Felicitas standing, aVF/VF+ RIC 78. Size: 21mm. Weight: 3.5g

498   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AR Antoninianus, AEQVITAS AVGG, VF RIC IV 27b.
Size: 22mm. Weight: 3g

499   PHILIP I Arabs (244-249 AD). AR Antoninianus, SAECVLARES AVGG, Lion, Rom
e mint, AU RIC 12. Size: 24mm. Weight: 4.9g. Holed.

500   PHILIP I Arabs (244-249 AD). Dacia, AE 27mm, AN III (248-249), aVF Varbanov 1
1. Size: 27mm. Weight: 12.5g

501   PHILIP I Arabs (244-249 AD). Moesia Superior, Viminacium, AE 29mm (Sestertiu
s), AN VII (247), VF+ BMC 27 var. Size: 29mm. Weight: 19.4g

502   PHILIP I Arabs (244-249 AD). Moesia Superior, Viminacium, AE 28mm (Sestertiu
s), AN VIIII (249), VF Varbanov 138. Size: 28mm. Weight: 14.8g

503   OTACILIA SEVERA (+249 AD). Wife of Philip Arabs. AE Sestertius, Augusta 244-2
49, Concordia seated, CONCORDIA AVGG, aXF RIC 203a. Size: 31mm. Weight: 17.9g

504   PHILIP II (244-249 AD). AR Antoninianus, as caesar, 244-247, PRINCIPI IVVENT,
Philip as Prince of the Youth standing, aXF RIC IV 216c. Size: 24mm. Weight: 4g
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505   PHILIP II (244-249 AD). Dacia, AE 28mm Sestertius, AN I (246-247), aXF Moush
mov 7. Size: 28mm. Weight: 14.6g

506   PHILIP II (244-249 AD). Moesia Superior, Viminacium, AE 27mm, AN XI (249), VF
Size: 27mm. Weight: 13.5g

507   TRAJANUS DECIUS (249-251). AE Dupondius, Rome mint, LIBERALITAS AVG,
VF RIC 120c. Size: 24mm. Weight: 8.7g

508   TRAJANUS DECIUS (249-251). AR Antoninianus, Rome mint, Abundantia standin
g, aXF RIC 10b. Size: 22mm. Weight: 3.3g

509   TRAJANUS DECIUS (249-251). AR Antoninianus, Rome mint, GENIVS EXERC IL
LYRICIANI, XF RIC 16c. Size: 22mm. Weight: 4g

510   TRAJANUS DECIUS (249-251). Mesopotamia, Rhesaena, AE 25mm, Priest ploug
hing with yoke of two oxen, aVF/VF SNG Copenhagen 250. Size: 25mm. Weight: 11.8g

511   TRAJANUS DECIUS (249-251). Moesia Superior, Viminacium, AE Sestertius, 249
-250, AN XI, VF+ Size: 28mm. Weight: 16g

512   HERRENIA ETRUSCILLA (249-251 AD). Wife of Trajanus Decius. AR Antoninianu
s, PVDICITIA AVG, VF RIC 59b. Size: 24mm. Weight: 4.8g
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513   HERENNIUS ETRUSCUS (250-251 AD). Seleucis and Pieria, Antioch, BI Tetradra
chm, 250, eagle, SC, VF Prieur 634. Size: 26mm. Weight: 10.3. Crude surface.

514   TREBONIANUS GALLUS (251-253). AR Antoninianus, PIETAS AVGG, UNC-! RIC
72. Size: 22mm. Weight: 3.4g

515   TREBONIANUS GALLUS (251-253). AR Antoninianus, Antioch mint, VICTORIA A
VG, aXF RIC 93. Size: 22mm. Weight: 2.8g. Crude surface.

516   VOLUSIAN (251-253 AD). AR Antoninianus, ADVENTVS AVG, emperor on horseb
ack, Antioch mint, aXF RIC 224a. Size: 21mm. Weight: 3.8g

517   VOLUSIAN (251-253 AD). Pisidia, Antioch, AE 21mm, VF Size: 21mm. Weight: 4.
6g

518   VALERIAN I (253-260 AD). AR Antoninianus, 254, VICTORIA AVGG, XF! RIC 125.
Size: 22mm. Weight: 2.5g

519   VALERIAN I (253-260 AD). AR Antoninianus, 255-256, VIRTVS AVGG, Valerian wi
th Gallienus, AU! RIC 292 var. Size: 22mm. Weight: 3.7g

520   VALERIAN I (253-260 AD). AE Sestertius, 255-256, Fides standing holding two st
andards, FIDES MILITVM, VF/F RIC 161. Size: 31mm. Weight: 19g
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521   VALERIAN I (253-260 AD). AR Antoninianus, 256-260, VOTA ORBIS, two victorie
s, XF RIC 294. Size: 24mm. Weight: 4.6g

522   VALERIAN I (253-260 AD). AR Antoninianus, Antioch mint, P M TR P V COS IIII P
P, aXF MIR 1598a. Size: 20mm. Weight: 4.6g

523   VALERIAN I (253-260 AD). AR Antoninianus, 253-254, Rome mint, APOLINI PRO
PVG, Apollo standing, drawing bow, VF-XF RIC 74. Size: 19mm. Weight: 2.8g

524   VALERIAN I (253-260 AD). AR Antoninianus, 257, Rome mint, Sol standing, VF+
RIC 106. Size: 22mm. Weight: 2.8g

525   VALERIAN I (253-260 AD). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm, LΔ (Yr. 4 = 256/25
7), Tyche seated, XF! Kampmann / Ganschow 88.28. Size: 22mm. Weight: 10.8g

526   VALERIAN I (253-260 AD). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm, LE (Yr. 5 = 257/25
8), Alexandria standing w. Sarapis bust, aXF Kampmann / Ganschow 88.30. Size: 23m
m. 9g

527   MARINIANA (+254). Wife of Valerian I. AR Antoninianus, 255-257, DIVAE MARINI
ANAE / CONSECRATIO, Peacock standing, VF RIC 4. Size: 20mm. Weight: 2.1g. Struc
k from a worn die.

528   POSTUMUS (259-268 AD). AR Antoninianus, 260-269, Trier mint, XF RIC 80, Elm
er 337. Size: 21mm. Weight: 3.3g
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529   POSTUMUS (259-268 AD). AR Antoninianus, Cologne mint, VF+ RIC 58. Size: 20
mm. Weight: 2.4g

530   POSTUMUS (259-268 AD). AR Antoninianus, 266, Trier mint, SALVS AVG, VF RI
C 86. Size: 21mm. Weight: 4g

531   GALLIENUS (253-268 AD). AE Sestertius, 253-260, Joint reign with Valerian, Rom
e mint, VIRTVS AVG, F-VF RIC 248. Size: 27mm. Weight: 12.3g

532   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus 262-263, Rome mint, LIBERAL AVG,
Liberalitas, XF RIC 227. Size: 22mm. Weight: 3.7g

533   GALLIENUS (253-268 AD). AR Antoninianus, 256-257, Antioch mint, VICTORIA G
ERMAN, Victory and emperor, VF RIC 452. Size: 20mm. Weight: 3.2g

534   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus, 265-267, Rome mint, AETERNITAS
AVG, Sol standing, Γ in field, aXF RIC 160. Size: 24mm. Weight: 3.4

535   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus, 266-267, PXV, Antioch mint, LVNA L
VCIF, Diana w. torch, aXF, Rare! RIC 609. Size: 20mm. Weight: 3.6g

536   GALLIENUS (253-268 AD). AR Antoninianus, 260-268, MD, Milan mint, P M TR P
VII COS, emperor sacrificing, XF RIC VI 460. Size: 22mm. Weight: 3.4g
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537   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus, 261, Rome mint, 6th officina, soldier
standing, XF RIC 325. Size: 18mm. Weight: 2.5g

538   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus, ca.264, Milan mint, ORIENS AVG, S
ol standing, VF RIC V/1,174,495. Size: 20mm. Weight: 3.2g

539   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus, 265-266, Rome mint, MARTI PACIF
ERO, Mars standing, A in field, XF RIC 236. Size: 20mm. Weight: 3.4g

540   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus, 267-268, Rome mint, APOLLINI CO
NS AVG, griffin walking, VF RIC 165. Size: 22mm. Weight: 3.3g

541   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus, Rome mint, SOLI CONS AVG, Pega
sus, aVF/VF RIC 283. Size: 18mm. Weight: 1.9g

542   GALLIENUS (253-268 AD). AE Antoninianus, Rome mint, DIANAE CONS AVG, a
ntelope, mintmark Gamma, F RIC 181 var. Size: 19mm. Weight: 2.5g

543   SALONINA (254-268 AD). Wife of Gallienus. AR Antoninianus, IVNO REGINA, aX
F RIC 29. Size: 20mm. Weight: 2.5g.

544   SALONINA (254-268 AD). Wife of Gallienus. Mysia, Parium (Parion), AE 22mm, b
are head bust / capricorn, CGIHP, VF-XF Size: 22mm. Weight: 4.8g
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545   SALONINA (254-268 AD). Wife of Gallienus. Pamphylia, Perge, AE 29mm, ΠΕΡ-Γ
ΑΙΩΝ SNG BN 592. Size: 29mm. Weight: 14.6g

546   VALERIAN II (256-258 AD). Phrygia, Apameia, AE Oktassarion, Hermos, magistra
te, Hermes seated, ΛΙΚΙ ΚΟΡΝ OΥΑΛΕΡΙΑΝΟC / ΠΑ EPMOY AΠAMEΩN, VF, rare! BM
C 195. Size: 28mm. Weight: 8.4g

547   TETRICUS II (273-274 AD). AE Antoninianus, Trier mint, Victory, aXF RIC 224. Siz
e: 17mm. Weight: 1.9g

548   TETRICUS II (273-274 AD). AE Barbarous Radiate, uncertain mint, Pax type, VF+
Size: 18mm. Weight: 2.4g

549   TETRICUS II (273-274 AD). AE Barbarous Radiate, uncertain mint, VF Size: 14m
m. Weight: 1.3g

550   TETRICUS II (273-274 AD). AE Barbarous Radiate, uncertain mint, VF+ Size: 12
mm. Weight: 1g

551   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus, Rome mint, FIDES EXER
CI, Fides standing, aXF RIC 36. Size: 18mm. Weight: 2.4g

552   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus, 268-269, Rome mint, FID
ES EXERCI, Fides standing, aXF RIC 36. Size: 22mm. Weight: 2.4g
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553   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus, Victory, VICTORIA AVG, X
F RIC 104. Size: 21mm. Weight: 2.8g

554   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus, B, Antioch mint, IVNO RE
GINA, aVF RIC 212. Size: 21mm. Weight: 3.8g

555   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus, 268-269, Rome mint, LIB
ERALITAS AVG, VF+ RIC 57. Size: 20mm. Weight: 2.7g

556   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AR Antoninianus, 268-269, G, Antioch mint,
SALVS AVG, Isis Faria standing, VF+ RIC 98. Size: 20mm. Weight: 3.8g

557   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). BI Antoninianus, 268-270, Γ, Antioch mint, 3
rd officina, CONSERA AVG, Serapis standing, F-VF, scarce! RIC V 201. Size: 21mm. W
eight: 3.3g

558   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus, 270-271, Mediolanum min
t (Milan), T = 3rd officina, DIVO CLAVDIO / CONSECRATIO, VF+ RIC 261. Size: 19m
m. Weight: 2.8g

559   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus, 270, Antioch mint, 3rd iss
ue, VIRTVS AVG, VF RIC 225. Size: 20mm. Weight: 2.9g

560   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus, Siscia mint, LAETITIA AV
G, AU RIC 181. Size: 20mm. Weight: 2.5g.
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561   CLAUDIUS II Gothicus (268-270 AD). Egypt, Alexandria, Potin Tetradrachm, Year
LB (=269/270), Hermanubis, XF! Dattari 5392, Geissen 3037. Size: 20mm. Weight: 7.9g

562   AURELIAN (270-275 AD). AE Antoninianus, *T, Siscia mint, IOVI CONSER, VF Si
ze: 24mm. Weight: 4.2g

563   AURELIAN (270-275 AD). AR Antoninianus, Siscia mint, T, IOVI CONSER, aVF RI
C 225. Size: 20mm. Weight: 3.9g

564   AURELIAN (270-275 AD). AR Antoninianus, Mediolanum mint (Milan), T, VIRTVS
MILITVM, VF+ Size: 22mm. Weight: 3.2g

565   AURELIAN (270-275 AD). AR Antoninianus, Mediolanum mint (Milan), S, PIETAS
AVG, F+ Size: 20mm. Weight: 2.9g

566   AURELIAN (270-275 AD). AR Antoninianus, Mediolanum mint (Milan), Q, FORTV
NA REDVX, Fortuna seated, VF RIC 128. Size: 21mm. Weight: 3.3g

567   AURELIAN (270-275 AD). AR Antoninianus, 272-273, Γ, uncertain mint in the Balk
ans, CONCORD MILIT RIC 391. Size: 22mm. Weight: 2.8g. Almost full whitening layer!

568   AURELIAN (270-275 AD). AR Antoninianus, 272-273, uncertain mint (Cyzicus?), R
ESTITVTOR ORBIS, VF+/F Size: 20mm. Weight: 3.2g
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569   AURELIAN (270-275 AD). AR Antoninianus, Rome mint (?), IOVI CONSER, aVF
RIC 48. Size: 20mm. Weight: 3g

570   AURELIAN (270-275 AD). AE Antoninianus, Rome mint, XXIR, Sol, ORIENS AVG,
VF RIC 64. Size: 21mm. Weight: 3.9g

571   AURELIAN (270-275 AD). AE Antoninianus, ΚΑΓ, Serdica mant, RESTITVT ORBI
S, VF RIC 289. Size: 22mm. Weight: 3.4g

572   AURELIAN (270-275 AD). AE Antoninianus, 274-275, KAΔ, Serdica mint, RESTIT
VT ORBIS, scarce! XF RIC 288. Size: 23mm. Weight: 2.8g

573   AURELIAN (270-275 AD). AE Antoninianus, 275, P XXI, Serdica mint, RESTITVT
ORBIS, VF+ RIC 386. Size: 23mm. Weight: 3.6g

574   AURELIAN (270-275 AD). AR Antoninianus, Γ C, Cyzicus mint, RESTITVTOR OR
BIS, aXF RIC 368. Size: 24mm. Weight: 4.1g

575   AURELIAN (270-275 AD). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm, L Δ = Year 4 (272/2
73), eagle, AU! Kampmann-Ganschow 106.23. Size: 22mm. Weight: 9.7g

576   AURELIAN (270-275 AD). Egypt, Alexandria. BI Tetradrachm, ET. OVC E = Year 5
(273/274), VF+ Kampmann-Ganschow 106.44. Size: 21mm. Weight: 7.4g
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577   TACITUS (275-276 AD). AR Antoninianus, XXIΔ, Rome mint, SALVS AVG, Salus s
tanding, VF+ RIC 93. Size: 23mm. Weight: 4.4g

578   TACITUS (275-276 AD). AE Antoninianus, XXIΔ, Rome mint, SALVS AVG, Salus s
tanding, F-VF RIC 93. Size: 22mm. Weight: 3.8g

579   TACITUS (275-276 AD). AE Antoninianus, T, Ticinum mint, SALVS AVG, Salus sea
ted, XF Size: 24mm. Weight: 2.3g. Crude surface.

580   TACITUS (275-276 AD). AE Antoninianus, 276, P, Ticinum mint, PAX AVGVSTI, A
U! RIC 150. Size: 24mm. Weight: 3.6g

581   TACITUS (275-276 AD). AE Antoninianus, 276, P, Cyzicus mint, CLEMENTIA TEM
P, aVF Size: 24mm. Weight: 3.4g

582   FLORIAN (276 AD). AE Antoninianus, July-August AD 276, XXIZ, Rome mint, 7th
officina, 1st emission, IOVI STATORI, Jupiter standing, VF+ RIC V 32. Size: 22mm. Wei
ght: 3.9g

583   PROBUS (276-282 AD). AR Antoninianus, 276, XXI, Rome mint, CLEMENTIA TE
MP, silvered bronze, UNC-! RIC 642 (misattributed to Siscia). Size: 24mm. Weight: 3.9
g. Probably laquered for conservation.

584   PROBUS (276-282 AD). AE Antoninianus, 276, XXI, B., Antioch mint, 2nd officina,
1st emission, CLEMENTIA TEMP, thick flan, rare! VF-XF RIC 921. Size: 23mm. Weight:
4.8g
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585   PROBUS (276-282 AD). AE Antoninianus, 278, XXI, II, Siscia mint, 2nd officina, R
ESTITVT ORBIS, XF RIC VII 731. Size: 22mm. Weight: 3.3g

586   PROBUS (276-282 AD). AR Antoninianus, 280-281, R (wreath) Γ, Rome mint, Vict
ory bearing trophy, AU! RIC 214. Size: 22mm. Weight: 3.6g

587   PROBUS (276-282 AD). AR Antoninianus, XXI, Antioch mint, RESTITVT ORBIS,
Delta in field, aVF RIC 925. Size: 21mm. Weight: 3.6g

588    PROBUS (276-282 AD). AE Antoninianus, XXI, Cyzicus mint, CONCORD MILIT,
Q in field, VF RIC 644. Size: 22mm. Weight: 3.9g

589   PROBUS (276-282 AD). BI Antoninianus, 281, Lyon mint, FELICIT TEMP, Felicita
s standing, UNC-! RIC 74. Size: 22mm. Weight: 3.8g. Rare in this condition!

590   PROBUS (276-282 AD). AE Antoninianus, R thunderbolt S, Rome mint, VICTORI
A AVG, F RIC 213. Size: 23mm. Weight: 3.3g.

591   PROBUS (276-282 AD). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm, L B (Yr. 2 = 276/277
AD), XF Kampmann / Ganschow 112.7. Size: 20mm. Weight: 8.5g

592   PROBUS (276-282 AD). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm, L E (Yr. 5 = 279/280
AD), XF Kampmann / Ganschow 112.22. Size: 20mm. Weight: 8.3g
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593   NUMERIAN (283-284). AE Antoninianus, Rome mint, VNDIQVE VICTORES, aVF
RIC 423. Size: 21mm. Weight: 2.8g

594   NUMERIAN (283-284). AE Antoninianus, XXI, Antioch mint, VIRTVS AVGG, Z in fi
eld, VF RIC 469. Size: 21mm. Weight: 3.4g

595   DIOCLETIAN (284-305). AE Antoninianus, XXI, Antioch mint, 4th officina, IOV ET
HERCV CONSER AVGG, AU! RIC 323. Size: 21mm. Weight: 3.8g

596   DIOCLETIAN (284-305). AE Antoninianus, ANT, Antioch mint, 2nd officina, CONC
ORDIA MILITVM, VF RIC 60a. Size: 21mm. Weight: 2.4g

597   DIOCLETIAN (284-305). AE Antoninianus, 295-296, HB, Heraclea mint, CONCOR
DIA MILITVM, aXF RIC 13. Size: 22mm. Weight: 3g. Holed.

598   DIOCLETIAN (284-305). AE Antoninianus, 292, A, Lugdunum mint (Lyon), IOVI AV
GG, AU! Rare! RIC 34. Size: 22mm. Weight: 3.8g

599   DIOCLETIAN (284-305). AE Follis, 296-297, HTS, Heraclea mint, GENIO POPVLI
ROMANI, Genius standing, VF RIC 17a. Size: 27mm. Weight: 8.6g

600   DIOCLETIAN (284-305). AE radiate fraction, 295-299, КГ, Cyzicus mint, CONCOR
DIA MILITVM, VF RIC 15. Size: 20mm. Weight: 3g
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601   DIOCLETIAN (284-305). AE radiate fraction, 295-299, КГ, Cyzicus mint, CONCOR
DIA MILITVM, VF RIC 15. Size: 20mm. Weight: 3.3g

602   DIOCLETIAN (284-305). AE Follis, 302-303, ITR, Trier mint, GENIO POPVLI RO
MANI - S-F, VF RIC 524a. Size: 29mm. Weight: 11.7g

603   DIOCLETIAN (284-305). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm L IB (Yr. 12 = 295/296
AD), Sarapis head, XF Kampmann / Ganschow 119.134. Size: 19mm. Weight: 9,2g. Inc
number "7" in field.

604   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Follis, first reign, 286-305, AQS, Aquil
eia mint, SACR MONET AVGG ET CAESS NOSTR, Moneta standing, AU! RIC 31b. Siz
e: 28mm. Weight: 9.5g

605   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Follis, first reign, 286-305, Cyzicus mi
nt, KΔ, CONCORDIA MILITVM, VF-XF RIC 16b. Size: 22mm. Weight: 2.3g

606   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Follis, 2nd reign 307-308, Treveri min
t (Trier), SF, Genius, GENIO POPOLI ROMANI, UNC-! RIC 768. Size: 28mm. Weight: 9.
5g

607   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Follis, 295-296, KA, Cyzicus mint, Ge
nius, GENIO AVGG ET CAESARVM NN, VF RIC VI 11b. Size: 27mm. Weight: 10.2g. H
oled.

608   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Antoninianus, 295-296, Heraclea min
t, 3rd officina, XF RIC 14. Size: 21mm. Weight: 2.2g
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609   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE radiate fraction, 295-296, Heraclea mi
nt, CONCORDIA MILITVM, VF RIC VI 14. Size: 20mm. Weight: 3g

610   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE radiate fraction, 295-296, KЄ, Cyzicu
s mint, CONCORDIA MILITVM, VF RIC 16b. Size: 22mm. Weight: 3.4g

611   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Antoninianus, 296, KA, Cyzicus mint,
CONCORDIA MILITVM, AU! RIC 15b. Size: 22mm. Weight: 3.1g. Very attractive piece!

612   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Antoninianus, 295-299, KB, Cyzicus
mint, CONCORDIA MILITVM, VF RIC 15b. Size: 21mm. Weight: 2.8g

613   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Antoninianus, 295-299, KB, Cyzicus
mint, CONCORDIA MILITVM, VF RIC 15b. Size: 20mm. Weight: 2.7g

614   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Antoninianus, 294-299, KЄ, Cyzicus
mint, CONCORDIA MILITVM, VF+ RIC 16b. Size: 21mm. Weight: 2.9g. Desert patina.

615   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Radiate, 303, Carthage mint, VOT XX
FK within wreath, aVF RIC 37b. Size: 22mm. Weight: 3.1g

616   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Follis, 305-307, AQP, Aquileia mint, FI
DES MILITVM AVGG ET CAESS NN, aVF RIC 60b. Size: 27mm. Weight: 7.9g
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617   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Nummus, 307, TT, Ticinum mint (Pavi
a), CONSERVATORES VRB SVAE, Roma seated in hexastyle temple, XF RIC 84b. Siz
e: 24mm. Weight: 5.2g

618   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Follis, ANT, Antioch mint, GENIO PO
PVLI ROMANI, Genius standing, VF Size: 27mm. Weight: 9g

619   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). AE Follis, S thunderbolt, Rome mint, SA
CRA MON VRB AVGG ET CAESS NN, Moneta standing, VF+ RIC 100b. Size: 27mm.
Weight: 10.7g

620   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm, LΔ (Y
ear 4 = 288/289), XF Kampmann-Ganschow 120.33 Size: 19mm. Weight: 5g

621   MAXIMIANUS I Herculius (286-310 AD). Egypt, Alexandria, BI Tetradrachm, LE (Y
ear 5 = 289/290), VF Kampmann-Ganschow 120.44 Size: 19mm. Weight: 8g

622   CONSTANTIUS I Chlorus (293-306 AD). AE Follis, as caesar, 296, Lugdunum min
t, no mintmark, GENIO POPVLI ROMANI, scarce! XF RIC VI 17a. Size: 29mm. Weight:
9.2g

623   CONSTANTIUS I Chlorus (293-306 AD). AE Follis, as caesar, 296, ANT, Antioch
mint, Γ, CONCORDIA MILITVM, aVF RIC 61a. Size: 20mm. Weight: 2.4g

624   CONSTANTIUS I Chlorus (293-306 AD). AE Follis, as caesar, 299-303, Carthage
mint, Γ, SALVIS AVGG ET CAESS FEL KART, VF RIC 30a. Size: 26mm. Weight: 9.5g
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625   CONSTANTIUS I Chlorus (293-306 AD). AE Fractional Follis, as caesar, 303, Cart
hage mint, VOT XX FK, scarce! aXF RIC VI 35a. Size: 22mm. Weight: 3g

626   CONSTANTIUS I Chlorus (293-306 AD). AE Half Follis, posthumous commemorat
ive issue by Constantine I, 317-318, DIVO CONSTANTIO PIO PRINCIP / REQVIES OP
TIMOR MERIT, emperor on curule seat, aVF RIC 105. Size: 18mm. Weight: 2.5g

627   GALERIUS (293-311 AD). AE Follis, as caesar, 303, ALE, Alexandria mint, GENIO
POPVLI ROMANI, XXI, aVF RIC 31. Size: 25mm. Weight: 10.1g

628   GALERIUS (293-311 AD). AE Follis, as caesar, 293-305, ANT, Antioch mint, B, 2n
d officina, VF+ RIC 53b. Size: 28mm. Weight: 7.1g. Crude surface.

629   GALERIUS (293-311 AD). AE Follis, as caesar, 302-303, AQΓ, Aquileia mint, III, S
ACRA MONET AVGG ET CAESS NOSTR, VF RIC 36b. Size: 27mm. Weight: 8.3g

630   GALERIUS (293-311 AD). AE Follis, as caesar, 300-303, PT., Ticinum mint, MAXI
MIANVS NOB CAES / SACRA MONET AVGG ET CAESS NOSTR, VF RIC 44b. Size: 2
6mm. Weight: 9.6g

631   GALERIUS (293-311 AD). AE Follis, struck 312 under Licinius I (308-324) for Divu
s Galerius, SIS, Siscia mint, 2nd officina, FORTI FORTVNAE, Fortuna standing, XF RIC
VI 226. Size: 25mm. Weight: 3.2g. Struck from worn die.

632   GALERIA (+315). AE Follis, 308, SMSD, Serdica mint, VENERI VICTRICI, rare! V
F RIC 41. Size: 27mm. Weight: 6.1g. Crude flan surface.
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633   GALERIA (+315). AE Follis, 308-310, SMTS, Thessalonica mint, VENERI VICTRI
CI, rare! F RIC 33. Size: 24mm. Weight: 5.1g

634   SEVERUS II (305-307 AD). AE Post-reform Radiate, 305-306, ALE, Alexandria mi
nt, CONCORDIA MILITVM, Δ in lower centre, AU! Rare! RIC 60a. Size: 21mm. Weight:
2.4g

635   SEVERUS II (305-307 AD). AE 1/4 Follis, SIS, Siscia mint, Genius, GENIO POPV
LI ROMANI, XF RIC 170a. Size: 19mm. Weight: 2.5g

636   SEVERUS II (305-307 AD). AE Follis, Ticinum mint, VIRTVS, F+ RIC 60. Size: 27
mm. Weight: 7.3g

637   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE Follis, ALE, Alexandria mint, K-Γ above P,
GENIO IMPERATORIS, Genius standing, VF+ RIC VI 139b. Size: 26mm. Weight: 6.2g

638   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE Follis, 305-306, Siscia mint, VI = 6th officin
a, Moneta standing w. scales and cornucopia, SACR MONET VRB AVGG ET CAESS, r
are! VF RIC 123. Size: 27mm. Weight: 8g

639   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE 1/4 Follis, 305-306, SIS, Siscia mint, GENI
O POPVLI ROMANI, Genius standing, VF RIC 171b. Size: 19mm. Weight: 1.6g

640   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE Follis, 307-308, SMNB, Nicomedia mint, G
ENIO CAESARIS, XF RIC 55. Size: 26mm. Weight: 6g
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641   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE Follis, 312-313, RT, Rome mint, AU RIC VI
335b. Size: 23mm. Weight: 4.1g

642   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE Follis, 310-313, PTR, Trier mint, TF, aVF RI
C 851. Size: 23mm. Weight: 3g

643   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE Follis, 312, SIS, Siscia mint, 2nd officina, I
OVI CONSERVATORI, Jupiter standing, wreath in field, AU! RIC 227b. Size: 26mm. We
ight: 4.7g

644   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE Follis, 310-313, SMTS, Thessalonica mint,
GENIO AVGVSTI, Δ in field, AU! RIC 42. Size: 26mm. Weight: 6.1g

645   MAXIMINUS II Daia (305-313 AD). AE Follis, 310-313, SIS, Siscia mint, IOVI CON
SERVATORI, Jupiter standing, A over M in field, AU! RIC 222b. Size: 26mm. Weight: 6g

646   MAXENTIUS (306-312 AD). AE Follis, 307-308, RT, Roma mint, Roma seated wit
hin hexastyle temple, CONSERV VRB SVAE, VF RIC 202a. Size: 25mm. Weight: 5.7g

647   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, SMALA, Alexandria mint, IOVI CONSERVTO
RI - XIIΓ, Jupiter standing, VF+ RIC 28. Size: 19mm. Weight: 2.5g

648   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, SM.TS, Thessalonica mint, GENIO AVGVSTI,
Genius standing, UNC-! RIC VI 30b. Size: 23mm. Weight: 5.9g
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649   LICINIUS I (308-324 AD). AE Nummus, 311, 3rd officina, SMN, Nicomedia mint, I
OVI CONSERVATORI, Γ in field, Jupiter, XF, rare! RIC 69a. Size: 19mm. Weight: 3g

650   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 312, 1st officina, SMNT, Nicomedia mint, IOVI
CONSERVATORI AVGG, A in field, Jupiter, XF RIC 71a. Size: 22mm. Weight: 3.4g

651   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 313-315, 3rd officina, SIS, Siscia mint, IOVI C
ONSERVATORI, Γ in field, Jupiter, UNC! RIC VI 222a. Size: 25mm. Weight: 5.7g. Doubl
e die.

652   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 313-315, 3rd officina, SIS, Siscia mint, IOVI C
ONSERVATORI, Γ in field, Jupiter, AU RIC VI 227a var. Size: 23mm. Weight: 3.5g

653   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 313-314, IOVI CONSERVATORI, ANT, Antioc
h mint, S III, UNC-! RIC VII 8. Size: 20mm. Weight: 3.1g

654   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 313-315, IOVI CONSERVATORI, SMN, Nico
media mint, UNC-! RIC 13. Size: 20mm. Weight: 3.2g

655   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 313, IOVI CONSERVATORI, SIS, Siscia mint,
UNC-! RIC 233a. Size: 22mm. Weight: 3.1g

656   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 314-315, SOL INVICTO COMITI, RT, Rome m
int, VF+ RIC 30. Size: 19mm. Weight: 2.8g
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657   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 314, SOL INVICTO COMITI, R star T, Rome
mint, VF RIC 23. Size: 19mm. Weight: 3.5g. Scratches in field.

658   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 315-316, RQ, Rome mint, SOLI INVICTO CO
MITI, Sol standing, VF Size: 21mm. Weight: 2.9g

659   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 315-316, .SIS., Siscia mint, IOVI CONSERVA
TORI, Jupiter standing, B in field, XF RIC 17. Size: 21mm. Weight: 3.7g

660   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 314-315, RP, Rome mint, SOLI INV-I-CTO C
OMITI, Sol standing, A over X-F in field, XF RIC 29. Size: 19mm. Weight: 3.9g.

661   LICINIUS I (308-324 AD). AE Nummus, 315-316, ATR, Trier mint, GENIO POP R
OM - TF, Genius standing, scarce! VF RIC VII, 173, 121. Size: 19mm. Weight: 2.9g

662   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 317-320, SMK, Cyzicus mint, IOVI CONSERV
ATORI AVGG, Jupiter standing, wreath in field, VF RIC 9. Size: 19mm. Weight: 3.5g

663   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 317-320,Cyzicus mint, IOVI CONSERVATORI
AVGG, Jupiter standing, wreath in field, VF RIC 9. Size: 18mm. Weight: 2.4g

664   LICINIUS I (308-324 AD). AE Nummus, 320, AQS, Aquileia mint, DOMINI. N. LICI
NI AVG - VOT.XX, VF+, rare! RIC 67. Size: 19mm. Weight: 2.2g
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665   LICINIUS I (308-324 AD). AE Nummus, 320, AQS, Aquileia mint, VIRTVS - EXER
CIT, S-F, standard between two captives, VF-XF RIC 51. Size: 19mm. Weight: 2.7g

666   LICINIUS I (308-324 AD). AE Nummus, 320, SMHΓ, Heraclea mint, PROVIDENTI
AE AVGG, camp gate with three turrets, aVF RIC 48. Size: 19mm. Weight: 3.5g

667   LICINIUS I (308-324 AD). AE Follis, 318, T (star in crescent) A, Rome mint, IOVI C
ONSERVATORI, VF RIC 159. Size: 20mm. Weight: 3.3g

668   LICINIUS II (317-324 AD). AE Mule Nummus, 320-321, RP, Rome mint, VOT XX, r
are! VF+ Using a reverse of Constantine I (DN CONSTANTINI MAX AVG). Size: 18mm.
Weight: 2.9g

669   LICINIUS II (317-324 AD). AE Nummus, 317-320, SMANT, Antioch mint, IOVI CO
NSERVATORI CAESS, Jupiter, Γ in field, VF RIC 29. Size: 19mm. Weight: 3g.

670   LICINIUS II (317-324 AD). AE Nummus, 321-324, SMKΔ, Cyzicus mint, X over IIΓ
in field, VF RIC VII 18. Size: 19mm. Weight: 2.7g

671   LICINIUS II (317-324 AD). AE Follis, ASIS, Siscia mint, VICT LAETAE PRINC PE
RP, two Victories holding shield, aVF RIC 98. Size: 20mm. Weight: 3.4g

672   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 309-310, SIS, Siscia mint, G
ENIO AVGVSTI, Genius standing, crescent and ς in field, probably mule with reverse us
ed for Maximinus II Daia (RIC VI 207c), VERY RARE! AU! RIC-. Size: 23mm. Weight: 6.
6g
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673   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, SMANΓ, Antioch mint, GLORI
A EXERCITVS, thin flan, VF RIC VII 86. Size: 19mm. Weight: 1.6g

674   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, SMANΓ, Antioch mint, GLORI
A EXERCITVS, normal flan, VF RIC VII 86. Size: 17mm. Weight: 2.2g

675   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 309-310, PTR, Trier mint, TF,
MARTI CONSERVATORI, Mars standing, rare! AU! RIC VI 858. Size 20mm. Weight: 2.9
g

676   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Half Follis, 310-311, PTR, Trier min
t, MARTI CONSERV, Mars standing, VF RIC 897. Size: 18mm. Weight: 1.6g

677   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 312-313, RP, Rome mint, SO
LI INVICTO COMITI, Sol standing, UNC-! RIC 332. Size: 22mm. Weight: 3.9g

678   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 312-313, AQP, Aquileia mint,
SOLI INVICTO COMITI, Sol standing, captive to right (sic!), UNC-! RIC 144 var. Size: 2
1mm. Weight: 4.3g

679   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 312-313, RP, Rome mint, SO
LI INVICTO COMITI, Sol standing, VF Size: 19mm. Weight: 3.6g.

680   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 312-313, AQP, Aquileia mint,
SOLI INVICTO COMITI, Sol standing w. captive, AU! RIC 144. Size: 23mm. Weight: 3.7
g
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681   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 312-313, RT, Rome mint, 3rd
officina, SPQR OPTIMO PRINCIPI, Aquila between two standards, UNC-! RIC 348a. Si
ze: 21mm. Weight: 5.1g

682   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 312-313, RP, Rome mint, SO
LI INVICTO COMITI, Sol standing, T-F in field, aVF Size: 23mm. Weight: 3.5g

683   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 312-313, PT, Ticinum mint, VI
CTORIA AVG, Victory walking, AU! RRR! Second known piece in trade! The other one
(good VF): CNG MBS 84, 1509 (2010), USD 675. Size: 23mm. Weight: 4.1g

684   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 313, SMN, Nicomedia mint, I
OVI CONSERVATORI, Jupiter standing, AU! RIC 12. Size: 22mm. Weight: 2.8g. Laquer
ed(?)

685   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 313-317, SMN, Nicomedia mi
nt, 1st officina, IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing, VF+ RIC 12. Size: 21mm. Weig
ht: 2.8g.

686   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 314-315, Rome mint, SOLI I
NVICTO COMITI, Sol standing, R over X in left field, XF RIC 27. Size: 20mm. Weight:
3.4g

687   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, RQ, Rome mint, SOLI INVIC
TO COMITI, Sol standing, captive before, XF RIC VII 52. Size: 18mm. Weight: 3.2g

688   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, R star P, Rome mint, SOLI IN
VICTO COMITI, Sol standing, VF RIC VII 20. Size: 22mm. 1.9g
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689   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, Rome mint (?), SOLI INVICT
O COMITI, Sol standing, R-F, VF Size: 22mm. Weight: 2.8g

690   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 315-316, RT, Rome mint, SO
LI INVICTO COMITI, Sol standing, C-S, XF RIC 40. Size: 19mm. Weight: 2.3g

691   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 316, PLG, Lugdunum mint (L
yons), SOLI INVICTO COMITI, Sol standing, A-S in field, aXF RIC 51. Size: 19mm. Wei
ght: 2.4g

692   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 316, ARLΔ, Arles mint, SOLI
INVICTO COMITI, Sol standing, M-F in field, VF RIC 96. Size: 17mm. Weight: 3g

693   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 316, BTR, Trier mint, SOLI IN
VICTO COMITI, Sol standing, T-F in field, VF RIC VII 97. Size: 19mm. Weight: 3.5g

694   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 316, Lugdunum mint (Lyon),
SOLI INVICTO COMITI, Sol standing, A-F in field, VF-XF RIC VII 53. Size: 20mm. Weig
ht: 2.7g

695   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 310-311, PLC, Lugdunum mi
nt (Lyon), SOLI INVICTO COMITI, Sol standing, A-S in field, VF RIC 310. Size: 18mm.
Weight: 2.9g

696   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 316-317, RT, Rome mint, SO
LI INVICTO COMITI, Sol standing, R over X - F in field, aXF RIC 27. Size: 20mm. Weig
ht: 2.8g
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697   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 317-318, Mintmark wreath P,
Rome mint, SOLI INVICTO COMITI, Sol standing, R-F in field, XF, very rare! RIC-. Size:
24mm. Weight: 2.6g

698   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 313, Mintmark SIS, Siscia mi
nt, SOLI INVICTO COMITI, Sol standing, Є in field, UNC! RIC 234. Size: 24mm. Weigh
t: 3.8g. Very attractive piece with dark patina!

699   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 317, Mintmark MHTB, Heracl
ea mint, PROVIDEN-TIA AVGG, camp gate, VF/aXF RIC VII 16. Size: 20mm. Weight: 2.
8g

700   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 317-318, Mintmark ST(?), Tic
inum mint, SOLI INVICTO COMITI, Sol standing, P in field, VF RIC VII 67. Size: 20mm.
Weight: 2.6g

701   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 317, TT, Ticinum mint, SOLI I
NVICTO COMITI, Sol standing, star in field, VF, rare! RIC 62. Size: 20mm. Weight: 3.4g

702   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 318, RT, Rome mint, SOLI IN
VICTO COMITI, Sol standing, T in wreath, AU RIC VII 136. 21mm. Weight: 2.7g

703   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 318-319, BSIS, Siscia mint,
VICTORIAE LAETAE PRINC PERP, two Victories, XF, rare! RIC 55 (R3). 19mm. Weigh
t: 3.4g

704   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, Siscia mint (?), Obverse broc
kage mint error, rare! RIC VII 74 (?). Size: 18mm. Weight: 3g
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705   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 317-320, SMF, Cyzicus mint,
IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing, wreath in field, VF-XF RIC 8. Size: 18m
m. Weight: 3.8g

706   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 320-321, PT, Ticinum mint, V
OT XX, AU! RIC 140. Size: 19mm. Weight: 3.1g

707   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Nummus, 330-331, Siscia mint, GL
ORIA EXERCITVS, VF+ RIC 219. Size: 19mm. Weight: 2.4g

708   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Medallion of 6 Siliques, D N CONS
TANTINVS - MAX TRIVMF AVG - MCONSZ, later cast (19th cent.), XF Size: 30mm. We
ight: 14.7g

709   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 324, TS Є VI, Thessalonica
mint, VOT XX, VF RIC VII 101. Size: 18mm. Weight: 2.5g

710   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 324-325, S*AR, Arelate mint
(Arles), camp gate of 6 layers, VF, rare! RIC VII 280. Size: 19mm. Weight: 2.5g

711   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 321, PTR, Trier mint, BEATA
TRANQVILLITAS - VOT IS XX, AU! RIC 305. Size: 19mm. Weight: 3.2g

712   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Nummus, 322-323, STR, Trier mint,
BEATA TRANQVILLITAS - VOT IS XX, AU! RIC 368. Size: 19mm. Weight: 3.8g
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713   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Centionalis, 326-327, SMANTΓ, Anti
och mint, PROVIDENTIA AVGG, camp gate of eight layers with two turrets, VF RIC VII
71. Size: 19mm. Weight: 3.3g

714   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Nummus, 326-327, SMKΓ, Cyzicus
mint, PROVIDENTIAE AVGG, camp gate, VF RIC VII 44. Size: 19mm. Weight: 2.7g

715   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 327, CONS, Constantinople
mint, CONSTANTINIANA DAFNE, Victory or angel seated, VF RIC VII 32. Size: 19mm.
Weight: 3.1g

716   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, 328, CONS, Constantinople
mint, CONSTANTINIANA DAFNE, Victory or angel seated, aVF RIC VII 35. Size: 19m
m. Weight: 2.9g. Ink number on head.

717   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Nummus, 327-328, SMKΔ, Cyzicus
mint, PROVIDENTIAE AVGG, VF+ RIC 51. Size: 18mm. Weight: 3.9g

718   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, B TR, Trier mint, SOLI INVIC
TO COMITI, T-F, VF+ RIC 135. Size: 19mm. Weight: 2.5g

719   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, SMANTZ, Antioch mint, PRO
VIDENTIAE AVGG, camp gate w. 9 layers, VF+ RIC 84. Size: 19mm. Weight: 3.8g

720   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, RBP, Rome mint, GLORIA E
XERCITVS, two soldiers, VF RIC 335. Size: 17mm. Weight: 2.5g
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721   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, RFP, Rome mint, GLORIA E
XERCITVS, two soldiers, VF+ RIC 335. Size: 18mm. Weight: 2.4g

722   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, CONSB, Constantinople min
t, GLORIA EXERCITVS, two soldiers, VF RIC 59. Size: 16mm. Weight: 1.9g

723   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, SMANA, Antioch mint, GLOR
IA EXERCITVS, two soldiers, VF Size: 16mm. Weight: 2g

724   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, Rome mint, SOLI INVICTO C
OMITI, Sol standing, R-F in field, VF Size: 20mm. Weight: 2.5g

725   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, Rome mint (?), VOT XX, VF
Size: 18mm. Weight: 2.4g

726   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, BSIS*, Siscia mint, VOT XX,
aXF RIC 159. Size: 19mm. Weight: 3.2g

727   CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, Divus, 337-340, CONS, Cons
tantinople mint, quadriga, XF RIC VIII 37. Size: 15mm. Weight: 1.2g

728    CONSTANTINE I the Great (306-337 AD). AE Follis, Divus, 337-340, Nicomedia
mint, quadriga, aXF RIC VIII 18. Size: 15mm. Weight: 2.1g
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729   HELENA (+328 AD). Mother of Constantine I. AE Follis, STR Crescent, Trier mint,
SECVRITAS REIPVBLICAE, VF+ RIC VII 481, Size: 20mm. Weight: 2.1g

730   FAUSTA (+326 AD). Wife of Constantine the Great. AE Follis, SMHA, SPES REI P
VBLICAE, Fausta standing w. Constantine II and Constantius II, VF+ RIC 80. Size: 20m
m. Weight: 2.7g

731   FAUSTA (+326 AD). Wife of Constantine the Great. AE Follis, STR(dot in crescen
t), Trier mint, SALVS REIPVBLICAE, Fausta standing w. Constantine II and Constantius
II, UNC-! RIC 483. Size: 19mm. Weight: 3.1g

732   CRISPUS (317-326 AD). AE Follis, 323-324, PLON, London mint, VOT IS XX, VF
RIC 279. Size: 18mm. Weight: 3.4g

733   CRISPUS (317-326 AD). AE Follis, 320, AQT, Aquileia mint, VIRTVS EXERCIT, ba
nner between two captives, VF RIC 41. Size: 18mm. Weight: 2.2g

734   CRISPUS (317-326 AD). AE Centenionalis, VOTIS XX, F-B, London mint, VF RIC
247. Size: 18mm. Weight: 3.2g

735   CRISPUS (317-326 AD). AE Follis, VOT X, ASIS, Siscia mint, VF RIC 181. Size: 1
9mm. Weight: 2.9g

736   CRISPUS (317-326 AD). AE Follis, VOT X, ΔSIS, Siscia mint, AU RIC 181. Size: 2
0mm. Weight: 2.9g. Lacquered?
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737   CRISPUS (317-326 AD). AE Follis, 320-321, VOT X, TT, Ticinum mint (Pavia), VF
RIC VII 156. Size: 20mm. Weight: 2.9g

738   CRISPUS (317-326 AD). AE Follis, STR Crescent, Trier mint, VOT X, VF RIC 440.
Size: 21mm. Weight: 3.3g

739   CRISPUS (317-326 AD). AE Follis, 324-326, P crescent AR, Arelate (Arles) mint, c
amp gate with for turrets, probably a mule with another caesar's reverse, VF, RRR! RIC
-. Size: 17mm. Weight: 2.1g

740   CRISPUS (317-326 AD). AE Follis, 326-327, SMKΔ, Cyzicus mint, camp gate, PR
OVIDEN TIAE CAESS, XF/aXF, rare! RIC 46. Size: 19mm. Weight: 2.6g

741   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, ΓSIS, Siscia mint, VOT X, VF+ RIC 18
2. Size: 18mm. Weight: 3.5g

742   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, TSBVI, Thessalonica mint, VOT X, XF
RIC VII 128. Size: 18mm. Weight: 2.9g

743   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, BSIS*, Siscia mint, CAESARVM NOS
TRORVM / VOT X, XF RIC 166. Size: 19mm. Weight: 3.5g. Environmental damage on r
everse.

744   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, SMALA, Alexandria mint, GLORIA EX
ERCITVS, two soldiers, VF RIC 59. Size: 19mm. Weight: 2.6g
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745   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, ЄSIS, Siscia mint, GLORIA EXERCIT
VS, two soldiers, VF RIC 220. Size: 18mm. Weight: 2.1g

746   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, Antioch mint, PROVIDENTIAE CAES
S, campgate, two turrets, seven layers, VF RIC VII 65. Size: 20mm. Weight: 5.1g (sic!).
Probably later cast.

747   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 327, Arelate mint (Arles), PROVIDENT
IAE AVGG, camp gate with two turrets, star above, XF RIC 309. Size: 19mm. Weight: 2.
9g. Slightly corroded.

748   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, as caesar, 323-324, PLON, London mi
nt, BEAT TRANQLITAS - VOTIS XX, helmeted bust, aVF RIC VII 287. Size: 19mm. Wei
ght: 2.5g

749   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, as caesar, 327-328, SMTSΔ, Thessalo
nica mint, PROVIDENTIAE CAESS, aVF RIC 157. Size: 19mm. Weight: 3.1g

750   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, as caesar, 327-328, SMTSΔ, Thessalo
nica mint, PROVIDENTIAE CAESS, VF RIC 157. Size: 19mm. Weight: 2.7g

751   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, as caesar, 327-328, SMTSΔ, Thessalo
nica mint, PROVIDENTIAE CAESS, VF RIC 157. Size: 18mm. Weight: 3g

752   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 318-319, Thessalonica mint, GLORIA
EXERCITVS, two soldiers, XF RIC VII 55. Size: 16mm. Weight: 1.5g
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753   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE3, 330-333, Constantinople mint, 9th officina,
GLORIA EXERCITVS, two soldiers, XF RIC VII 74. Size: 15mm. Weight: 1.1g

754   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Nummus, 330-333, CONSΓ, Constantinople
mint, GLORIA EXERCITVS, two soldiers, aXF RIC 60. Size: 21mm. Weight: 3.1g

755   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 326, PTR crescent, Trier mint, PROVI
DENTIAE CAESS, camp gate, VF+ RIC 479. 19mm. Weight: 3g

756   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 330-333, SMTSB, Thessalonica mint,
GLORIA EXERCITVS, two soldiers, VF-XF RIC VII 524. Size: 18mm. Weight: 2.6g

757   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 330-335, SMANE, Antioch mint, GLOR
IA EXERCITVS, two soldiers, XF RIC 87. Size: 17mm. Weight: 3g

758   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 330-335, SMKA, Cyzicus mint, GLORI
A EXERCITVS, two soldiers, VF RIC 98. Size: 18mm. Weight: 3g

759   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 335, SMANS, Antioch mint, GLORIA E
XERCITVS, two soldiers, VF RIC 87. Size: 17mm. Weight: 2.5g

760   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 335, SMANS, Antioch mint, GLORIA E
XERCITVS, two soldiers, aVF RIC 87. Size: 18mm. Weight: 3g
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761   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 336-337, SMTS, Thessalonica mint, G
LORIA EXERCITVS, two soldiers, VF RIC 223. Size: 18mm. Weight: 2.5g

762   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 330-331, TRP, Trier mint, GLORIA EX
ERCITVS, two soldiers, aXF RIC VIII 527. Size: 18mm. Weight: 2.4g

763   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 337-340, ЄSIS, Siscia mint, VOT X, V
F RIC VII 176. Size: 18. Weight: 3g

764   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, 337-340, STR, Trier mint, BEATA TRA
NQVILLITAS VOTIS XX, legend as augustus, without IVN, VF Size: 20mm. Weight: 3.1
g

765   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, SMKΓ, Cyzicus mint, GLORIA EXERCI
TVS, two soldiers, VF RIC VII 68. Size: 18mm. Weight: 2.5g

766   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, CONS, Constantinople mint, GLORIA
EXERCITVS, two soldiers, VF Size: 18mm. Weight: 2.6g

767   CONSTANTINE II (317-340 AD). AE Follis, SMHA, Heraclea mint, GLORIA EXER
CITVS, two soldiers, XF Size: 17mm. Weight: 2.2g

768   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). POP ROMANVS, AE Follis, 330, CON
SZ, Constantinople mint, VF/XF RIC VIII 22. Size: 14mm. Weight: 1.4g
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769   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). CONSTANTINOPOLIS, AE Follis, 335-
337, SMANI, Antioch mint, XF RIC 114. Size: 18mm. Weight: 2.1g

770   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). CONSTANTINOPOLIS, AE Follis, 330-
333, SMTSΔ, Thessalonica mint, XF RIC 188. Size: 19mm. Weight: 2.4g

771   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). CONSTANTINOPOLIS, AE Follis, 333-
335, R wreath E, Rome mint, XF, scarce! RIC VII Rome 355. Size: 18mm. Weight: 2.2g

772   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). CONSTANTINOPOLIS, AE Follis, 330-
333, Constantinopolis mint, VF, rare! RIC 416. Size: 19mm. Weight: 1.6g

773   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). CONSTANTINOPOLIS, AE Follis, 330-
333, SMHΓ, Heraclea mint, XF RIC VII 144. Size: 18mm. Weight: 2.3g

774   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). CONSTANTINOPOLIS, AE Follis, 330-
333, SMHΔ, Heraclea mint, VF-XF RIC 144 (R4!). Size: 18mm. Weight: 2.3g

775   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). CONSTANTINOPOLI, AE Follis, 331-3
34, SMKΓ, Cyzicus mint, VF-XF RIC 93. Size: 17mm. Weight: 1.7g

776   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 335-337, S
MALA, Alexandria mint, VRBS ROMA, AU! RIC VII 70. Size: 18mm. Weight: 2.1g
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777   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 331, TRP., T
rier mint, VRBS ROMA, VF+ RIC 529. Size: 18mm. Weight: 2.5g

778   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 330-333, S
MAN, Antioch mint, 9th officina, VRBS ROMA, scarce! AU! RIC 91. Size: 20mm. Weigh
t: 1.8g

779   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 337-340, Ar
elatum mint (Arles), VRBS ROMA / she-wolf w. Romulus and Remus, X between two st
ars above, very rare! aXF RIC 25. Size: 14mm. Weight: 1.9g. The rarest of the series!

780   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 333-335, R
wreath Q, Rome mint, VRBS ROMA / she-wolf w. Romulus and Remus, VF+ RIC VII 35
4. Size: 17mm. Weight: 2.1g

781   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, SMKΔ, Cyzi
cus mint, VRBS ROMA / she-wolf w. Romulus and Remus, VF RIC 90. Size: 18mm. We
ight: 1.7g

782   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 330-333, S
MNS, Nicomedia mint, VRBS ROMA / she-wolf w. Romulus and Remus, XF RIC 195. Si
ze: 17mm. Weight: 2.3g

783   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 336-337, S
MTSE, Thessalonica mint, VRBS ROMA / she-wolf w. Romulus and Remus, VF+ RIC 1
87. Size: 16mm. Weight: 1.1g

784   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 333-334, TR
S, Trier mint, VRBS ROMA / she-wolf w. Romulus and Remus, palm branch between st
ars, XF, rare! RIC 561. Size: 17mm. Weight: 2.3g. Tiny scratches on head side.
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785   CITY COMMEMORATIVES (330-346 AD). ROME, AE Centenionalis, 336-337, Mi
ntmark off flan, VRBS ROMA / she-wolf w. Romulus and Remus, VF Size: 19mm. Weig
ht: 1.9g

786   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, SMANH, Antioch mint, GLORIA EXERCITV
S, two soldiers, UNC-! RIC VII 89. Size: 18mm. Weight: 2.3g

787   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, BSIS*, Siscia mint, GLORIA EXERCITV
S, scarce! AU RIC 264. Size: 17mm. Weight: 1.5g

788   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, RS, Rome mint, VICTORIAE DD AVGG
Q NN, two victories standing, VF Size: 16mm. Weight: 1.6g

789   CONSTANS (333-350 AD). AE Centenionalis, 347-348, ANS, Antioch mint, FEL T
EMP REPARATIO, aVF RIC VIII 128. Size: 21mm. 4.3g

790   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, 347-348, ASIS, Siscia mint, VICTORIAE
DD AVGGQ NN, two victories standing, VF Size: 16mm. Weight: 1.2g

791   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, 347-348, ΓSIS, Siscia mint, VICTORIAE
DD AVGGQ NN, two victories standing, AU! RIC 185. Size: 16mm. Weight: 1.4g

792   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, 337-340, BSIS, Siscia mint, GLORIA EX
ERCITVS, VF-XF Size: 16mm. Weight: 0.8g
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793   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, 337-340, ΓSIS, Siscia mint, GLORIA EX
ERCITVS, XF RIC 99. Size: 16mm. Weight: 1.6g

794   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, 347-348, SMTSA, Thessalonica mint, VI
CTORIAE DD AVGGQ NN, two victories standing, palm branch, AU! RIC 105. Size: 16
mm. Weight: 1.9g

795   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, 347-348, SMTS, Thessalonica mint, VIC
TORIAE DD AVGGQ NN, two victories standing, XF RIC VIII 100. Size: 16mm. Weight:
1.1g

796   CONSTANS (333-350 AD). AE Maiorina, 347-348, TESA, Thessalonica mint, FEL
TEMP REPARATIO, F+ RIC VIII 117. Size: 21mm. Weight: 3.8g. Holed.

797   CONSTANS (333-350 AD). AE Half Maiorina, 349, ASIS, Siscia mint, FEL TEMP
REPARATIO, VF RIC 241. Size: 19mm. Weight: 2.3g

798   CONSTANS (333-350 AD). AE Nummus, 347-348, SMTS, Thessalonica mint, VIC
TORIAE DD AVGGQ NN, two victories standing, VF RIC 100. Size: 15mm. Weight: 1.5g

799   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, 348-350, TESA, Thessalonica mint, FEL TE
MP REPARATIO, emperor on galley, AU RIC 109. Size: 18mm. Weight: 2.7g

800   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, 349-350, FEL TEMP REPARATIO, Thessalo
nica mint, 2nd officina, AU! RIC 109. Size: 21mm. Weight: 2.9g
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801   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, 349, TESB, Thessalonica mint, 2nd officina,
FEL TEMP REPARATIO, aXF RIC 120. Size: 19mm. Weight: 2.5g

802   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, 348-350, FEL TEMP REPARATIO, ΓSIS, Sis
cia mint, Constans with two captives, VF+ RIC 224. Size: 20mm. Weight: 3.9g

803   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, FEL TEMP REPARATIO, TRS, Trier mint, ga
lley, VF RIC 219. Size: 22mm. Weight: 5.3g

804   CONSTANS (333-350 AD). AE 15mm, Alexandria mint, VOT XX MVLT XXX, VF R
IC 34. Size: 15mm. Weight: 1.5g

805   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, SMNC, Nicomedia mint, GLORIA EXERCIT
VS, F L I CONSTANS NOB CAES, two signa between soldiers, XF, rare! RIC 202. Size:
19mm. Weight: 1.6g

806   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, 348-351, SMNA, Nicomedia mint, FEL TEM
P REPARATIO, VF RIC 70. Size: 20mm. Weight: 3.5g

807   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, 348-351, ASIS Y, Siscia mint, FEL TEMP RE
PARATIO, XF RIC 198. Size: 19mm. Weight: 1.9g

808   CONSTANS (333-350 AD). AE Follis, CON, Constantinople mint, GLORIA EXERC
ITVS, two soldiers, VF+ Size: 14mm. Weight: 1.4g
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809   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, as caesar, 324-337, SMTSΓ, Thessalo
nica mint, GLORIA EXERCITVS, two soldiers, VF-XF RIC 185. Size: 17mm. Weight: 1.2
g

810   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, as caesar, 328-329, SMNΔ, Nicomedia
mint, PROVIDENTIAE CAESS�, camp gate, AU RIC VII 158. Size: 19mm. Weight: 2.9g

811   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, as caesar, 330-334, SMKS, Cyzicus mi
nt, GLORIA EXERCITVS, two soldiers, VF+ RIC 69. Size: 18mm. Weight: 1.9g

812   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 330-333, ASIS, Siscia mint, GLORIA E
XERCITVS, two soldiers, XF RIC 221. Size: 18mm. Weight: 3g

813   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, as caesar 330-333, SMTS, Thessaloni
ca mint, GLORIA EXERCITVS, two soldiers, VF RIC VII 185. Size: 17mm. Weight: 2.8g

814   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 333-335, Constantinople mint, GLORI
A EXERCITVS, two soldiers, VF Size: 16mm. Weight: 1.5g

815   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Maiorina, 350-355, ANA, Antioch mint, FEL T
EMP REPARATIO, Γ, VF-XF RIC 132. Size: 24mm. 5.1g

816   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE 13mm, Alexandria mint, VOT XX MVLT XXX,
XF RIC 33. Size: 13mm. Weight: 1.5g
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817   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, ANZ, Antioch mint, Phoenix radiate, st
anding, FEL TEMP REPARATIO, VF+ RIC 129. Size: 16mm. Weight: 2.5g

818   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Maiorina, 348-350, Arelate mint (Arles), FEL
TEMP REPARATIO, scarce! F-VF RIC 120. Size: 22mm. Weight: 4.4g

819   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Centenionalis, 350, BSIS, Siscia mint, HOC
SIGNO VICTORERIS, VF+ RIC 282. Size: 22mm. Weight: 5g

820   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Maiorina, 352-354, SMK, Cyzicus mint, FEL
TEMP REPARATIO, .S. in field, XF Size: 18mm. Weight: 5.2g.

821   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Maiorina, 353, Ambianum mint (Amiens), FE
L TEMP REPARATIO, VF+ RIC VIII 46. Size: 22mm. Weight: 5.3g

822   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Maiorina, 354, ASIRM, Sirmium mint, FEL TE
MP REPARATIO, XF RIC 48b. Size: 18mm. Weight: 2.4g.

823   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 351-355, CONSIA*, Constantinople mi
nt, FEL TEMP REPARATIO, VF RIC 81. Size: 17mm. Weight: 2.3g

824   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 351-355, Constantinople mint, FEL TE
MP REPARATIO, XF Size: 19mm. Weight: 3.7g. Attribution due to the mint style, mintm
ark off flan.
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825   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 355-357, ASIRM, Sirmium mint, FEL T
EMP REPARATIO, M in field, XF LRBC 1612. Size: 18mm. Weight: 2.4g

826   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Maiorina, Heraclea mint, FEL TEMP REPAR
ATIO, Δ behind head, VF+ RIC VIII 88. Size: 21. Weight: 4.2g

827   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, Nicomedia mint, PROVIDENTIAE CAE
S, camp gate with eight layers, VF+ Size: 19mm. Weight: 2.8g

828   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, ASIS zigzag, Siscia mint, FEL TEMP R
EPARATIO, AU! RIC VIII 352. Size: 18mm. Weight: 2.8g

829   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, ASIS zigzag, Siscia mint, FEL TEMP R
EPARATIO, XF Size: 17mm. Weight: 2.4g

830   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, uncertain mint, FEL TEMP REPARATI
O, aXF Size: 18mm. Weight: 2g

831   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, uncertain mint, FEL TEMP REPARATI
O, mighty chin portrait, VF-XF Size: 16mm. Weight: 2.6g

832   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 348-350, ANЄ, Antioch mint, 5th officin
a, FEL TEMP REPARATIO, VF-XF Size: 15mm. Weight: 1.8g
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833   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 351-355, SMHΓ, Heraclea mint, FEL T
EMP REPARATIO, aVF RIC 82. Size: 20mm. Weight: 4.1g

834   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 351-355, ΔSIS(retrograde Z), Siscia mi
nt, FEL TEMP REPARATIO, XF RIC VIII 352. Size: 18mm. Weight: 2.1g

835   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 351-355, ASIS(retrograde Z), Siscia mi
nt, FEL TEMP REPARATIO, XF RIC 350. Size: 19mm. Weight: 2.7g

836   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, 351-355, ΔSIS(crescent), Siscia mint,
GLORIA EXERCITVS, VF+ Size: 16mm. Weight: 1.3g

837   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, Siscia mint, SPES REIPVBLICA, XF R
IC 215. Size: 18mm. Weight: 2.1g

838   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, ASIS, Siscia mint, FEL TEMP REPAR
ATIO, VF+ RIC 257. Size: 20mm. Weight: 4.3g

839   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Nummus, ΔSIS, Siscia mint, 4th officina, VIC
TORIAE DD AVGG Q NN, two Victories, VF RIC VIII 184. Size: 16mm. Weight: 1.5g

840   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Nummus, Siscia mint, mintmark off flan, VIC
TORIAE DD AVGG Q NN, palm between two Victories, AU! RIC VIII 194. Size: 15mm.
Weight: 1.4g
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841   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Nummus, ANT, Antioch mint, FEL TEMP REP
ARATIO, VF Size: 17mm. Weight: 2.9g

842   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Nummus, ΓSIS crescent, Siscia mint, GLORI
A EXERCITVS, two soldiers, VF RIC VIII 97. Size: 17mm. Weight: 1.8g

843   CONSTANTIUS II (324-361 AD). AE Follis, SMANΔ, Antioch mint, GLORIA EXER
CITVS, two soldiers, VF+ Size: 15mm. Weight: 1.9g

844   VETRANIO (350 AD). AE Follis, .ASIS., Siscia mint, CONCORDIA MILITVM, scar
ce! VF RIC 281. Size: 21mm. Weight: 3.5g

845   DECENTIUS. (351-353 AD). AE Follis, AQS, Aquileia mint, two Victories holding w
reath with VOT V MVLT X, VICTORIAE DD NN AVG ET CAES, aVF/VF, rare! RIC VIII 1
71. Size: 23mm. Weight: 5.1g

846   CONSTANTIUS GALLUS (351-354 AD). AE Maiorina, as caesar, FEL TEMP REP
ARATIO, CONSΓ, Constantinople mint, 1st officina, AU! RIC 107. Size: 19mm. Weight:
4.9g

847   CONSTANTIUS GALLUS (351-354 AD). AE Maiorina, as caesar, FEL TEMP REP
ARATIO, ΔSIS, Siscia mint, XF RIC VIII 337. Size: 22mm. Weight: 3.7g

848   CONSTANTIUS GALLUS (351-354 AD). AE Follis, as caesar, FEL TEMP REPAR
ATIO, Nicomedia mint, XF! RIC 97. Size: 17mm . Weight: 2.3g
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849   CONSTANTIUS GALLUS (351-354 AD). AE Follis, as caesar, FEL TEMP REPAR
ATIO, ANAI, Antioch mint, VF+ RIC VIII 145. Size: 21mm. Weight: 4.1g

850   CONSTANTIUS GALLUS (351-354 AD). AE Follis, as caesar, FEL TEMP REPAR
ATIO, ASIRM., Sirmium mint, VF-XF RIC 53. Size: 18mm. Weight: 2.5g

851   CONSTANTIUS GALLUS (351-354 AD). AE Follis, as caesar, FEL TEMP REPAR
ATIO, BSIS, Siscia mint, VF+ RIC 351. Size: 19mm. Weight: 2g

852   CONSTANTIUS GALLUS (351-354 AD). AE Follis, as caesar, FEL TEMP REPAR
ATIO, CONSTA, Constantinople mint, VF Size: 17mm. Weight: 2g

853   CONSTANTIUS GALLUS (351-354 AD). AE Follis, as caesar, FEL TEMP REPAR
ATIO, Constantinople mint, VF/aVF RIC 107B. Size: 20mm. Weight: 2.9g

854   JULIAN II Apostata (355-363 AD), AE Follis, 355-357, CONSA., Constantinople mi
nt, FEL TEMP REPARATIO, XF Size: 16mm. Weight: 2.2g

855   JULIAN II Apostata (355-363 AD), AE Follis, 355-361, Sirmium mint, FEL TEMP R
EPARATIO, XF RIC 74. Size: 19mm. Weight: 2.6g

856   JULIAN II Apostata (355-363 AD), AE Follis, 355-357, ASISL, Siscia mint, FEL TE
MP REPARATIO, VF+ RIC 382. Size: 18mm. Weight: 1.8g
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857   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, Aquileia mint, SMAQP, GLORIA ROMANORV
M, XF RIC 7a. Size: 18mm. Weight: 2.2g

858   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, Aquileia mint, 1st officina, SMAQS, SECVRIT
AS REIPVBLICAE, Victory walking, VF RIC 9a. Size: 19mm. Weight: 3.2g

859   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, Heracleia mint, SMHA, SECVRITAS REIPVB
LICAE, Victory walking, VF-XF RIC 5a. Size: 19mm. Weight: 2g

860   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, 364-367, Siscia mint, SΔSISC, Victory, SECV
RITAS REIPVBLICAE, XF RIC IX 7a. Size: 20mm. Weight: 2g

861   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, 364-367, Siscia mint, ΔSISC, Victory, SECVR
ITAS REIPVBLICAE, VF Size: 17mm. Weight: 1.9g

862   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, 364-367, Siscia mint, ΓSISCS, Victory, SECV
RITAS REIPVBLICAE, R-F in field, XF RIC 15a. Size: 18mm. Weight: 2.4g

863   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Nummus, 369, Siscia mint, ΓSIS, Victory, SEC
VRITAS REIPVBLICAE, P-M, XF LRBC 1302. Size: 18mm. Weight: 2.6g

864   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Follis, ΓSISC, Siscia mint, GLORIA ROMANOR
VM, VF+ RIC 5a. Size: 18mm. Weight: 2g
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865   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Follis, ΓSISC, Siscia mint, GLORIA ROMANOR
VM, VF RIC 5a. Size: 18mm. Weight: 2.2g

866   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, Thessalonica mint, TESB, GLORIA ROMAN
ORVM, VF-XF RIC IX 16a. Size: 18mm. Weight: 2.1g

867   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, Thessalonica mint, TESΓ, GLORIA ROMANO
RVM, thin flan, aXF RIC IX 16a. Size: 18mm. Weight: 1.2g

868   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Centenionalis, Siscia mint, .ΔSISC, 1st officina,
SECVRITAS REIPVBLICAE, Victory, XF RIC 7a. Size: 18mm. Weight: 2.6g

869   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Centenionalis, Siscia mint, .SIS., 2nd officina,
SECVRITAS REIPVBLICAE, Victory, VF+ RIC 7a. Size: 19mm. Weight: 1.6g

870   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Centenionalis, 367-375, Siscia mint, 3rd officin
a, SECVRITAS REIPVBLICAE, Victory, XF RIC 15a. Size: 18mm. Weight: 2.5g

871   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Nummus, 367, ASISC, Siscia mint, SECVRITA
S REI PVBLICAE, Victory, VF RIC 15. Size: 19mm. Weight: 2g

872   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Nummus, 369, CONSPA, Constantinople mint,
SECVRITAS REI PVBLICAE, Victory, VF+ RIC 21a. Size: 18mm. Weight: 2.8g
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873   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE3, 367-370, ASISC, Siscia mint, SECVRITAS R
EI PVBLICAE, Victory, star over D, S in field, VF+ RIC IX 15b type XIV. Size: 19mm. We
ight: 2.7g

874   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Nummus, 367-375, Siscia mint, GLORIA ROM
ANORVM, VF-XF RIC 14a. Size: 18mm. Weight: 2.5g

875   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Nummus, 367-375, Siscia mint, SECVRITAS R
EI PVBLICAE, VF Size: 18mm. Weight: 2.4g

876   VALENTINIAN I (364-375 AD). AE Nummus, 367-375, ASISC, Siscia mint, SECV
RITAS REI PVBLICAE, VF+ Size: 18mm. Weight: 2.3g

877   VALENS (364-378 AD). AE3, R SECVNDA (spelled out!), Rome mint, SECVRITA
S REI PVBLICAE, Victory, aXF RIC 24b. Size: 20mm. Weight: 3.2g

878   VALENS (364-378 AD). AE Nummus, ASISC, Siscia mint, SECVRITAS REIPVBLI
CAE, R above monogram, S above dot, VF+ RIC 15b. Size: 17mm. Weight: 2.1g

879   VALENS (364-378 AD). AE Nummus, SMAQS, Aquileia mint, SECVRITAS REIPV
BLICAE, VF RIC 9b. Size: 19mm. Weight: 2.2g

880   VALENS (364-378 AD). AE Follis, ANTΓ, Antioch mint, GLORIA ROMANORVM, V
F RIC IX 10b. Size: 18mm. Weight: 3g
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881   GRATIAN (367-383). AE Follis, 367-375, ΓSISC, Siscia mint, GLORIA ROMANOR
VM, VF RIC IX 14c. Size: 18mm. Weight: 2.5g

882   GRATIAN (367-383). AE Follis, 367-375, ASISC, Siscia mint, SECVRITAS REI PV
BLICAE, Victory, VF Size: 18mm. Weight: 2.6g

883   GRATIAN (367-383). AE Follis, 378-383, SMAQ, Aquileia mint, REPARATIO REIP
VB, VF RIC 30a. Size: 22mm. Weight: 5.5g

884   GRATIAN (367-383). AE Follis, 367-375, ASIS, Siscia mint, GLORIA ROMANORV
M, VF RIC 14. Size: 17mm. Weight: 2.7g

885   GRATIAN (367-383). AE Maiorina, 383, LVG, Lyon mint, REPARATIO REIPVB, V
F RIC 28a. Size: 23mm. Weight: 3.8g

886   GRATIAN (367-383). AE Follis, 375-383, ASISC, Siscia mint, GLORIA ROMANOR
VM, emperor w. labarum & captive, VF RIC 14c. Size: 17mm. Weight: 1.8g

887   VALENTINIAN II (375-392 AD). AE Follis, 378-383, SMAQS, Aquileia mint, REPA
RATIO REI PVB, VF RIC 30b. Size: 24mm. Weight: 4.3g

888   VALENTINIAN II (375-392 AD). AE Follis, 378-383, SCON, Arelate mint (Arles), G
LORIA ROMANORVM, rare! VF+ Size: 17mm. Weight: 2g
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889   THEODOSIUS I (379-395 AD). AE Maiorina, 379-383, ASISC, Siscia mint, REPAR
ATIO REIPVB, aVF RIC IX 26c, Size: 23mm. Weight: 4g

890   THEODOSIUS I (379-395 AD). AE Half Centenionalis, 383, Antioch mint, VOT X
MVLT XX, VF+ Size: 13mm. Weight: 1.1g. Scratches in field

891   THEODOSIUS I (379-395 AD). AE Maiorina, 383-388, Thessalonica mint, GLORI
A ROMANORVM, VF RIC 44. Size: 23mm. Weight: 5.3g. Chops on both sides.

892   THEODOSIUS I (379-395 AD). AE Follis, TES, Thessalonica mint, VIRTVS AVGG
G, emperor on prow, AU! RIC 61b. Size: 17mm. Weight: 2.3g

893   THEODOSIUS I (379-395 AD). AE Nummus, SMKA, Cyzicus mint, SALVS REI PV
BLICAE, Victory, VF+ RIC 26b1. Size: 13mm. Weight: 1.5g

894   THEODOSIUS I (379-395 AD). AE Follis, SMNA, Nicomedia mint, SALVS REIPVB
LICAE, Victory w. captive, VF+ RIC 48b. Size: 16mm. Weight: 1.2g

895   THEODOSIUS I (379-395 AD). AE Follis, CONSA, Constantinople mint, VIRTVS
EXERCITI, emperor standing w. labarum, cross in field, VF RIC 83b. Size: 22mm. Weig
ht: 4.4g

896   THEODOSIUS I (379-395 AD). AE Maiorina pecunia, ALEA, Alexandria mint, GLO
RIA ROMANORVM, emperor standing w. labarum, aVF Size: 20mm. Weight: 4.8g. Hole
d
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897   MAGNUS MAXIMUS (383-388 AD). AE Follis, PCON, Arelate mint (Arles), REPA
RATIO REIPVB, VF RIC 26a. Size: 23mm. Weight: 4.2g

898   ARCADIUS (383-408 AD). AE Nummus, ANT, Antioch mint SALVS REI PVBLICA
E, Victory walking, VF+ RIC 67. Size: 13mm. Weight: 1.2g

899   ARCADIUS (383-408 AD). AE 17mm, Alexandria mint (?), VF+ Size: 18mm. Weig
ht: 2g

900   ARCADIUS (383-408 AD). AE 13mm, SMHA, Heraclea mint, VF RIC IX 26c. Size:
13mm. Weight: 0.8g

901   ARCADIUS (383-408 AD). AE Nummus, SMHA, Heraclea mint, VOT V, VF Size: 1
2mm. Weight: 1.6g

902   ARCADIUS (383-408 AD). AE Half Centenionalis, SMKΓ, Cyzicus mint, SALVS RE
IPVBLICAE, Victory walking, XF RIC 26c. Size: 13mm. Weight: 1.6g

903   AELIA EUDOXIA (+404 AD). Wife of Arcadius. AE Nummus, 401-403, ANTΓ, Antio
ch mint, SALVS REI PVBLICAE, Victory seated, aVF RIC 104. Size: 15mm. Weight: 2.4
g

904   AELIA EUDOXIA (+404 AD). Wife of Arcadius. AE Nummus, 401-403, Cyzicus min
t, Victory seated, VF RIC 103. Size: 15mm. Weight: 2g
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905   HONORIUS (393-423 AD). AE Maiorina 21mm, ANTΓ, Antioch mint, GLORIA RO
MANORVM, VF RIC 68a. Size: 21mm. Weight: 5.4g

906   HONORIUS (393-423 AD). AE Follis 21mm, SMNΓ, Nicomedia mint, GLORIA RO
MANORVM, VF RIC IX 46c. Size: 21mm. Weight: 4.4g

907   THEODOSIUS II (402-450). AE Nummus, Alexandria mint, VF RIC 455. Size: 12m
m. Weight: 1.4g

908   THEODOSIUS II (402-450). AE Nummus, Constantinople mint, VF RIC 444. Size:
10mm. Weight: 1g

909   THEODOSIUS II (402-450). AE Nummus, uncertain mint, mintmark off flan, XF Si
ze: 10mm. Weight: 1.1g

910   HARIKANUS. Modern imitation of a Roman silver coin, probably movie prop coin,
abot 1960, silver, XF Size: 20mm. Weight: 6.4g

911   ANASTASIUS I (491-518). AE Pentanummium, Antioch mint, VF+ DOC 49a, MIBE
62, SB 53. Size: 12mm. Weight: 2g

912   ANASTASIUS I (491-518). AE 40 Nummi, Constantinople, 5th officina, F/VF Size:
23mm. Weight: 8.9g
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913   JUSTIN I (518-527). AE Follis, CON Δ, Constantinople mint, 4th officina, M betwe
en six-pointed stars, aVF DOC 8d, MIBE 11, SB 62. Size: 32mm. Weight: 15.6g

914   JUSTIN I (518-527). AE Follis, CON ∆, Constantinople mint, 4th officina, M betwe
en eight-pointed stars, VF MIBE 11, SB 62. Size: 31mm. Weight: 13.4g

915   JUSTIN I (518-527). AE Follis, CON ∆, Constantinople mint, 4th officina, M betwe
en six-pointed star & cross, F-VF MIBE 11, Sear 62. Size: 32mm

916   JUSTIN I (518-527). AE Pentanummium, Constantinople mint, Chi-Ro, F/VF Size:
14mm. Weight: 1.9g

917   JUSTINIAN I (527-565). AE Follis, CON B, Constantinople mint, 2nd officina, M be
tween six-pointed stars, F-VF Size: 31mm. Weight: 15.9g

918   JUSTINIAN I (527-565). AE Follis, Yr. V (531/532), CON Є, Constantinople mint, 5
th officina, aVF Size: 28mm. Weight: 12.1g

919   JUSTINIAN I (527-565). AE Half Follis, Large K, cross, star, Γ, Constantinople min
t, VF DOC 33. Size: 24mm. Weight: 7.2g

920   JUSTINIAN I (527-565). AE 20 Nummi, Half Follis, Yr. XIX, Large K, Thessalonica
mint, F-VF Size: 21mm. Weight: 4.8g
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921   JUSTINIAN I (527-565). AE 20 Nummi, Half Follis, Yr. III, Large K, Thessalonica
mint, G/VF Size: 21mm. Weight: 4.7g

922   JUSTINIAN I (527-565). AE 40 Nummi, Constantinople mint, F Size: 31mm. Weig
ht: 17.7g

923   JUSTINIAN I (527-565). AE 40 Nummi, Constantinople mint, VF/aVF MIBE 84. Siz
e: 31mm. Weight: 16.1g

924   JUSTINIAN I (527-565). AE Pentanummium, Antioch mint, VF MIBE 142. Size: 16
mm. Weight: 2.2g

925   JUSTIN II (565-578). AE Follis, Yr. VII (573/574), NIKO, Nikomedia mint, Justin &
Sophia, VF Sear 369. Size: 31mm. Weight: 10.9g

926   JUSTIN II (565-578). AE Follis, Yr. XI (577/578), KYZ, Cyzicus mint, Justin & Soph
ia, aVF Size: 29mm. Weight: 12.9g

927   JUSTIN II (565-578). AE 20 Nummi, Half Follis, Yr. 7 (571/572), B, Constantinople
mint, Justin & Sophia, VF Sear 361. Weight: 6.8g

928   JUSTIN II (565-578). AE 20 Nummi, Half Follis, Yr. 12 (576/577), Thessalonica mi
nt, Justin & Sophia, VF Sear 370. Size: 23mm. Weight: 5.8g
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929   TIBERIUS II Constantine (578-582). AE 20 Nummi Half Follis, Nicomedia mint, wit
h Anastasia, aVF Size: 22mm. Weight: 5.4g

930   JUSTIN II (565-578). AE Pentanummium, Antioch mint, VF Size: 14mm. Weight:
1.4g

931   MAURICE TIBERIUS (582-602). AE Half Follis, 20 Nummi, Antioch mint, Yr. 4 (58
5/586), aVF Sear 534. Size: 22mm. Weight: 5.6g

932   MAURICE TIBERIUS (582-602). AE Follis, 40 nummi, AN XV (596/597), Theoupol
is mint (Antioch), VF Size: 29mm. Weight: 11g

933   MAURICE TIBERIUS (582-602). AE Follis, 40 nummi, AN VII (588/589), Antioch m
int aVF Size: 31mm. Weight: 14.4g

934   PHOCAS (602-610). With Leontia. AE 40 Nummi, Year 2 (603/604), Theopolis min
t (Antioch), VF/F Sear 671. Size: 28mm. Weight: 10.2g

935   PHOCAS (602-610). AE 40 Nummi, Year 5 (606/607), KYZ, Cyzicus mint, aVF/VF
+ MIB 76. Size: 31mm. Weight: 11g

936   PHOCAS (602-610). AE 40 Nummi, Year 5 (606-607), Nicomedia mint, VF/XF Sea
r 658. Size: 32mm. Weight: 11.9g
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937   HERACLIUS I (610-641). AE Follis, Yr.4 (613/614), Cyzicus mint, 1st officina, VF
Sear 839. Size: 32mm. Weight: 10.5g

938   HERACLIUS I (610-641). AE Half Follis, KRTS, Carthage mint, 5th officina, F Sear
874. Size: 19mm. Weight: 5.6g

939   CONSTANS II (641-668). AE 12 Nummi, 645-646, Alexandria mint, aVF MIB 189.
Size: 20mm. Weight: 8.1g

940   CONSTANS II (641-668). AE 12 Nummi, 645-646, Alexandria mint, VF MIB 189. S
ize: 23mm. Weight: 8g

941   CONSTANTINE VII Porphyrogenitus with ROMANUS I (913-959). AE Follis, 931-9
44, Constantinople mint, VF DOC 25a. Size: 25mm. Weight: 7g

942   JOHN I Tzimisces (969-976). AE Follis, Constantinople mint, VF Size: 26mm. Wei
ght: 6.3g

943   BASILIUS II & CONSTANTINUS VIII (976-1028). AE Follis, aVF/VF Size: 30mm.
Weight: 11.3g

944   BASILIUS II & CONSTANTINUS VIII (976-1028). AE Follis, 976-1025, Constantin
ople, aVF/VF Sear 1813. Size: 31mm. Weight: 11.5g
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945   MICHAEL IV (1034-1041). AE Follis, VF Size: 31mm. Weight: 9.1g

946   MICHAEL IV (1034-1041). AE Follis, VF Size: 28mm. Weight: 6.4g

947   CONSTANTINE IX Monomachos (1042-1055). AE Follis, Constantinople mint, VF
Sear 377. Size: 30mm. Weight: 8.9g

948   CONSTANTINE X Ducas (1059-1067). AE Follis, Constantinople mint, aVF DOC
8. Size: 26mm. Weight: 5.4g

949   CONSTANTINE X Ducas (1059-1067). AE Follis, Constantinople mint, aVF/F DO
C 8. Size: 30mm. Weight: 7.2g

950   ROMANUS IV (1068-1071). AE Follis, Constantinople mint, Christ Pantokrator / T
heotokos (Virgin Mary), aVF Sear 1867. Size: 27mm. Weight: 9.7g

951   ROMANUS IV (1068-1071). AE Follis, Constantinople mint, Christ Pantokrator / T
heotokos (Virgin Mary), VF/aVF Sear 1867. Size: 28mm. Weight: 7.9g
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952   MICHAEL VII DUCAS (1071-1078). AE Follis, Constantinople mint, VF DOC 14a.
Size: 29mm. Weight: 10.4g

953   NICEPHORUS III (1078-1081). AE Follis, aVF Size: 25mm. Weight: 4.4g

954   NICEPHORUS III (1078-1081). AE Follis, aVF Size: 26mm. Weight: 4.2g

955   ARAB-BYZANTINE. AE Fals, 7th cent., Justin & Sophia type, aVF Size: 30mm. W
eight: 11.6g

956   ARAB-BYZANTINE. AE Fals, 660-680, emperor standing / cursive M, VF Size: 24
mm. Weight: 3.7g

957   SASANIAN KINGDOM. Peroz I (457-484), AR Drachm, VF-XF Size: 25mm. Weig
ht: 3.9g

958   ARUQIDS of MARDIN. AE Dirhem, Qutb al-Din il-Ghazi II bin Alpi (AH 572-580 =
1176-1184 AD), aVF Size: 29mm. Weight: 10.5g
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959   BAVARIA. Thaler 1971, Victory over France, silver, Prooflike KM # 889, Thun 107,
AKS 188. Mirror-like fields, matte relief. Minmal edge nick, spot right of head.

960   SILESIA-WÜRTTEMBERG-ÖLS. Gröschel 1696, Christian Ulrich, billon, aVF

961   GREAT BRITAIN. Trade Dollar 1911 B, Bombay, UNC! KM# T5.

962   HAITI. 1 Gourde 1895, silver, AU! KM # 46.

963   INDIA. Assam, 1/2 Rupee, 1769-1780, Lakshmi Simha, silver, XF KM # 177. Size:
17mm. Weight: 5.8g

964   INDIA. Orchha, 1/4 Rupee AH 1211 (1796), Vikramajit Mahendra, in the name of
Shah Alam II, silver, XF C# 30. Size: 18mm. Weight: 2.9g

965   INDIA. Travancore, Cash 1848-1860, "Bomma cash", Rama Varma III, copper, AU
KM # 34.1. Size: 8mm. Weight: 0.7g

966   INDIA-BRITISH. Bengal Presidency, Pice Yr. 37, in the name of Shah Alam II, cop
per, VF+
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967   INDIA-BRITISH. 1/4 Rupee 1840, (b & c), plain 4, Victoria, silver, UNC! KM # 454.
2

968   INDIA-BRITISH. 1/2 Pice 1862, Victoria, copper, Prooflike KM # 466.

969   INDIA-BRITISH. Rupee 1919, Calcutta, George V, silver, UNC KM # 524. Tiny edg
e nick. Spots.

970   IRAN. Civic copper AE Falus, AH 1125 (1713), Iravan (Yerevan), monkey, rare! aV
F/F Size: 20mm. Weight: 8.9g

971   IRAN. Safavids. Husayn I, Abbasi, AH 1130(?) (1720), Tabriz mint, silver, VF+ Siz
e: 24mm. Weight: 5.4g

972   IRAN. Safavids. Husayn I, Abbasi, AH 1134 (1722), Tiflis mint, silver, XF KM # 28
2. Size: 28mm. Weight: 5.4g

973   IRAN. Qajars. Fath Ali Shah, Rial, AH 1232 (1817), Kirmanshahan mint, silver, VF-
XF Size: 25mm. Weight: 9.2g

974   IRAN. Qajars. Fath Ali Shah, Rial, AH 1233 (1818), Qazvin mint, silver, VF-XF KM
# 697.11. Size: 22mm. Weight: 9g
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975   NAPOLI. Regno, Cavallo, Ferdinando I, 1458-1494, copper, VF+ Biaggi 1688, MI
R 84/8

976   NAPOLI. Regno, Cavallo, Ferdinando I, 1458-1494, copper, VF+

977   NAPOLI. Regno, Cavallo, Ferdinando I, 1458-1494, copper, VF+

978   ITALY. Silvered bronze medal 1930s, SPQR / ROMA Size: 23mm. Weight: 4.6g

979   MEXICO. 50 Centavos 1875 A Zs, Zacatecas mint, VF KM # 407.8

980   MEXICO. 8 Reales 1885/75 RR Go, GUANAJUATO, silver, UNC- KM # 377.8

981   MEXICO. 8 Reales 1892, RS Go, Guanajuato, silver, Prooflike Early Strike KM # 3
77.8

982   MEXICO. 8 Reales 1899 FZ Zs, ZACATECAS, silver, AU! KM # 409.3
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983   MEXIKO. Peso 1901 JQ Cn, Culiacan, silver, AU! KM # 409

984   MEXICO. Peso 1902, FZ Zs, ZACATECAS, silver UNC- KM # 409.3

985   MEXICO. 50 Centavos 1905, silver, XF KM # 445

986   MEXICO. 10 Centavos 1905, silver, UNC- KM # 428. Nice toning!

987   MEXICO. 10 Centavos 1906, silver, UNC- KM # 428

988   MEXICO. 50 Centavos 1906, closed 9, silver, AU KM # 445

989   MEXICO. 10 Centavos 1907, silver, UNC- KM # 428. Tiny edge nick.

990   MEXICO. 50 Centavos 1907, silver, AU KM # 445
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991   MEXICO. Peso 1908 AM Mo, MEXICO CITY, silver, UNC- KM # 409.2. Tiny hairlin
es

992   MEXICO. 10 Centavos 1909, silver, UNC! KM # 428

993   MEXICO. Peso 1909, GV Mo, MEXICO CITY, silver, UNC- KM # 409.2. Tiny scrat
ches

994   MEXICO. Peso 1910, Caballito, silver, AU! KM # 453

995   MEXICO. 20 Centavos 1910, silver, VF+ KM # 435

996   MEXICO. 10 Centavos 1911 narrow date, silver, scarce! AU KM # 428

997   MEXICO. 20 Centavos 1911, scarce date! silver, VF+ KM # 435

998   MEXICO. 10 Centavos 1912, scarce date! silver, XF KM # 428
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999   MEXICO. 50 Centavos 1912, silver, UNC- KM # 445

1000   MEXICO. Peso 1913, Caballito, silver, UNC- KM # 453

1001   MEXICO. 50 Centavos 1913, silver, UNC- KM # 446

1002   MEXICO. 50 Centavos 1914, silver, AU KM # 445

1003   MEXICO. 10 Centavos 1914, silver, AU KM # 428.

1004   MEXICO. 50 Centavos 1917, silver, UNC- KM # 445

1005   MEXICO. 50 Centavos 1919, silver, UNC- KM # 446. Weight: 9.06g

1006   MEXICO. 10 Centavos 1919, rare one year type, silver, UNC KM # 429
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1007   MEXICO. 50 Centavos 1919, silver, VF KM # 447. Weight: 8.3g

1008   MEXICO. 50 Centavos 1920, silver, AU KM # 447

1009   MEXICO. Peso 1920, silver, XF KM # 455

1010   MEXICO. Peso 1921, silver, scarce date! UNC- KM # 455

1011   MEXICO. 50 Centavos 1921, silver, VF+ KM # 447.

1012   MEXICO. Peso 1922, silver, AU KM # 455

1013   MEXICO. Peso 1923, silver, XF KM # 455.

1014   MEXICO. Peso 1924, silver, UNC KM # 455
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1015   MEXICO. Peso 1925, silver, scarce date! AU KM # 455

1016   MEXICO. 10 Centavos 1925/3, scarce overdate! silver, UNC- KM # 431.

1017   MEXICO. 20 Centavos 1925, silver, AU KM # 438.

1018   MEXICO. Peso 1926, silver, AU KM # 455

1019   MEXICO. 10 Centavos 1926, scarce date! silver, UNC KM # 431. Nice lustre!

1020   MEXICO. Peso 1927, silver, XF KM # 455

1021   MEXICO. 10 Centavos 1927, silver, UNC- KM # 431.

1022   MEXICO. 10 Centavos 1928, silver, UNC KM # 431. Nice lustre!
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1023   MEXICO. 10 Centavos 1930, silver, UNC KM # 431

1024   MEXICO. Peso 1932, open 9, silver, UNC KM # 455. Patina

1025   MEXICO. 10 Centavos 1933, silver, UNC- KM # 431

1026   MEXICO. 20 Centavos 1933, silver, UNC- KM # 438.

1027   MEXICO. Peso 1933, silver, UNC KM # 455.

1028   MEXICO. Peso 1934, silver, UNC KM # 455

1029   MEXICO. 10 Centavos 1934, silver, UNC KM # 431.

1030   MEXICO. 20 Centavos 1935, silver, UNC- KM # 438.
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1031   MEXICO. 10 Centavos 1935, silver, UNC KM # 431.

1032   MEXICO. 50 Centavos 1935, silver, AU KM # 448

1033   MEXICO. 20 Centavos 1937, silver, UNC- KM # 438.

1034   MEXICO. Peso 1938, silver, UNC- KM # 455.

1035   MEXICO. 20 Centavos 1939, silver, UNC KM # 438.

1036   MEXICO. 50 Centavos 1939, silver, AU KM # 447.

1037   MEXICO. Peso 1940, silver, AU KM # 455.

1038   MEXICO. 20 Centavos 1941, silver, UNC KM # 438. Wonderful lustre!
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1039   MEXICO. 20 Centavos 1942, silver, UNC- KM # 438.

1040   MEXICO. 50 Centavos 1942, silver, UNC- KM # 447

1041   MEXICO. 20 Centavos 1943, silver, BU! KM # 438. Wonderful lustre!

1042   MEXICO. Peso 1943, silver, UNC KM # 455.

1043   MEXICO. 50 Centavos 1943, silver, UNC- KM # 447

1044   MEXICO. Peso 1944, silver, BU! KM # 455

1045   MEXICO. 50 Centavos 1944, silver, UNC KM # 447.

1046   MEXICO. Peso 1945, silver, UNC KM # 455
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1047   MEXICO. 50 Centavos 1945, silver, UNC KM # 447

1048   MEXICO. 5 Pesos 1948, Cuauhtemoc, silver, UNC KM # 465

1049   MEXICO. 5 Pesos 1950, SOUTHERN RAILROAD, silver, SCARCE! UNC- KM #
466

1050   MEXICO. 5 Pesos 1951, HIDALGO, silver, UNC KM # 467

1051   MEXICO. 50 Centavos 1951, silver, UNC KM # 449

1052   MEXICO. 5 Pesos 1952, HIDALGO, silver, UNC KM # 467

1053   MEXICO. 5 Pesos 1953, HIDALGO, silver, UNC KM # 467

1054   MEXICO. 5 Pesos 1953, Bicentennial of Hidalgo's Birth, silver, UNC KM # 468. 2
7.7g (0.720)
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1055   MEXICO. 5 Pesos 1954, HIDALGO, silver, KEY DATE, UNC! KM # 467

1056   MEXICO. 10 Pesos 1955, HIDALGO, silver, UNC- KM # 474

1057   MEXICO. 10 Pesos 1956, HIDALGO, silver, UNC KM # 474

1058   MEXICO. 10 Pesos 1957, 100 ANNIVERSARY OF CONSTITUTION, silver, UN
C! KM # 475

1059   MEXICO. 5 Pesos 1957, 100 ANNIVERSARY OF CONSTITUTION, silver, UNC
KM # 470

1060   MEXICO. 5 Pesos 1957, Hidalgo, silver, UNC KM # 469

1061   MEXICO. 5 Pesos 1959, Centennial of Carranza's Birth, silver, UNC KM # 471.
Usual edge nicks coming from flan production before the striking process

1062   MEXICO. 10 Pesos 1960, 150th Anniversary - War of Independence, silver, UNC
- KM # 476. 28.888g (0.900)
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1063   MEXICO. 100 Peso 1977, Morelos, date in line, silver, UNC KM # 483.2

1064   MEXICO. 100 Peso 1977, Morelos, high 7 variety, silver, UNC KM # 483.1

1065   MEXICO. 100 Peso 1977, Morelos, low 7 variety, silver, UNC KM # 483.1

1066   MEXICO. 100 Peso 1978, Morelos, silver, UNC KM # 483.2

1067   MEXICO. 100 Peso 1979, Morelos, silver, UNC KM # 483.2

1068   MONGOLIA. 20 Mongo 15 (1925), silver, AU! KM # 6.

1069   MONGOLIA. 50 Mongo 15 (1925), silver, AU! KM # 7.

1070   MONGOLIA. Tugrik 15 (1925), silver, UNC-! KM # 8.
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1071   MONGOLIA. 20 Mongo 27 (1937), Cu-Ni, AU! KM # 14.

1072   MOROCCO. Falus AH 1275 (1859), Rabat mint, Moulay 'Abd al-Rahman, cast br
onze, VF C# 122b.4. Size: 18mm. Weight: 3.8g

1073   MOROCCO. 4 Fulus AH 1288 (1871), Fes mint, Sidi Mohammed IV, cast bronze,
PRESENTATION PIECE, AU! C# 166.1. Size: 27mm. Weight: 9.8g

1074   NEPAL. 2 Mohars VS 1977 (1920), Tribhuvana Bir Bikram, silver, UNC-! KM # 69
5.

1075   RUSSIA. 3 Roubles 2006, State Bank Building in Nizhny Novgorod, silver 1 oz, P
roof Y# 1052

1076   RUSSIA. 3 Roubles 1993, Russian Ballet, silver 1 oz, Proof Y# 394

1077   RUSSIA. 3 Roubles 1999, PUSHKIN HOLDING BOOK, silver 1oz, Proof Y# 637

1078   RUSSIA. 3 Roubles 1999, IURIEV MONASTERY IN NOVGOROD, silver, 1oz, Pr
oof Y# 646
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1079   RUSSIA. 3 Roubles 2000, City of Pushkin, silver 1oz, Proof, scarce! Y# 674

1080   RUSSIA. 3 Roubles 2000, Suvorov, silver 1oz, Proof, scarce! Y# 716

1081   RUSSIA. 3 Roubles 2002, Kideksha, silver 1 oz, Proof, scarce! Y# 778

1082   RUSSIA. 3 Roubles 2003, ST. SERAPHIM MONASTERY, silver, 1oz, Proof Y# 8
12

1083   AARGAU. Zofingen, Vierzipfliger Pfennig, König Friedrich der Schöne (1314-133
0) und Herzog Leopold I. (1308-1326), geflügelter Drache n.l., Silber, unz- (UNC-), RR
R! HMZ 1-156a.

1084   STRAITS SETTLEMENTS. 1 Dollar 1904 B, Edward VII, silver, UNC! KM # 25. U
sual tiny hairlines.

1085   USA. 1905 Indian Head Cent, Proof KM # 90a.
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1086   USA. 1924 Half Dollar, HUGUENOT-WALLOON TERCENTENARY, silver, UNC!
KM # 154.
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